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Rendkívül fontos beruházások zárórendezvényére várták az érintetteket az 

elmúlt héten. A nettó 5 milliárd forintos, Bajai agglomerációhoz tartozó te­
lepülések szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása elnevezésű projekt a 

végéhez érkezett. Lezárult az 5,86 milliárd forintos Felső-Bácskai Ivóvízmi- 
nőség-javító program is, mely 25 települést érintett a bácskai térségben.
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FEJLESZTÉS Kevésbé látványos, ám annál fonto­

sabb beruházási folyamat záró rendezvényére vár­

ták az érintetteket október 30-án a Bácskai 
Kultúrpalotába. A Bajai agglomerációhoz tartozó 
települések szennyvízcsatornázása és szennyvíz- 

tisztítása elnevezésű projekt a végéhez érkezett. 
Legalább is ami a vezetékek kihelye­

zését illeti. Vedelek Norbert alpolgár­

mester, a Baja és Környéke Vízi Közmű 
Beruházási Önkormányzati Társulás el­

nöke kiemelte: több nagyobb bombá­

zás is ezekben a hetekben érkezett a 
végéhez. Megemlítette az utóbbi idő­

szak látványos és költséges fejleszté­

seit: a történelmi belváros 1 milliárd 
forintból újult meg, a kórház rehabili­

tálása 4 milliárd forintba került, a ma­

gaspartfal 2 milliárd forintból készült 
el. Jelen beruházás ezekhez képest 

nem látványos, ám annál nagyobb je­

lentőséggel bír, nettó 5 milliárd fo­

rintba került. Négy település - Baja,
Vaskút, Sükösd, Érsekcsanád-szennyvízelvezetése 

valósult meg, összesen 5224 ingatlan csatlakozik a 

vezetékre. Baján 1121, Sükösdön 1618, Vaskúton 
1377, Érsekcsanádon pedig 1108 a rákötések száma. 

Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője még Baja polgármestereként és a tár­

sulás elnökeként vett részt a projekt indításában. 

- 2010 októberében hívtunk össze egy társulási 
ülést, amikor kiderült, hogy gyorsan kell csele­

kedni. Novemberben benyújtottuk a pályázatot, 

majd nyáron érkezett a hír: megnyertük. Követ­
keztek a szerződéskötések, a kivitelezők kivá­

lasztása. Közben a kormányzati támogatást 85 

százalékról 95 százalékra emelték. Vidéken 2013 

decemberében, Baján pedig 2014 áprilisában kez­
dődött a kivitelezés, amelynek következtében 

teljes lett a csatornázottság négy településen - 
összegzett az államtitkár.

Felső Róbert, Érsekcsanád polgármestere kiemelte: 

egy település életminőségét jelentős mértékben be­
folyásolja a szolgáltatások színvonala. Az ivóvízmi­

nőség javítása után a szennyvíz feldolgozottsága is 
eléri a kívánt határértéket. Mintegy 16 km útszakaszt 

bontottak meg a munkálatok kedvéért, de megérte.

Tamás Márta sükösdi polgármester is úgy 

ítélte meg: minden település életében mér­

földkő egy ilyen szintű beruházás. - A környe­

zetkímélőbb hálózat 

minden bizonnyal kör­

nyezett u da tosabb 
életmódot is jelent.

Régóta vágyott beruhá­

zásnak nevezte a pro­

jektet Alszegi Zoltán 
vaskúti polgármester is.

Kiemelte: ha a települé­
sek összefognak, kor­

mányzati támogatással 
jelentős fejlesztések va­

lósulhatnak meg. Vas­
kút a magas talajvízszint

miatt veszélyeztetettebb. Ez is javul­

hat a beruházás révén, amely az ösz- 

szes ingatlant érintette.

Fercsák Róbert, Baja polgármes­

tere úgy értékelte: a jelentős beru­

házás Baja teljes lakosságát és 

összes városrészét érinti. - Még a 
belvárosban is voltak szennyvízcsa­
tornával nem rendelkező részek. A 
város területének jelentős része 

magas talajvízállású, az úgyneve­

zett gyűjtős és szippantós szenny­
vízkezelés viszont nagyon magas 

költséggel jár. Van olyan időszak és 

terület, ahol ezt kétheti rendsze­
rességgel meg kell tenni. Ezzel a be­
ruházással jelentős tehertől 

mentesítjük a lakókat, de környe­

zetvédelmi szempontból is fontos. 
Hosszú évek óta vártuk, remélem, 

több ilyen sikeres projekt gazdái és kivitelezői 

lehetünk - értékelt Baja polgármestere.
A projekt számadatait Készéi Zoltán koordinátor 

ismertette. A 2008 óta tartó elkészítési szakasz 
után a kivitelezés 2013-2015 között valósult meg. 
Nemcsak a hazai jogszabályok írták elő, de az or­

szág az Európai Unióhoz való csatla­

kozáskor is vállalta a 
szennyvízhálózat kiépítését. A mun­

kálatok során számos nehézséggel 

is szembesültek. Nyílt árkos munka­
végzés, a Duna magas vízszintje és a 

nem megfelelő altalaj is nehezítette 
a kivitelezést. Összesen 83,5 km ge­

rincvezeték épült meg, valamint 
9,39 km nyomott gerincvezetéket és 

50,03 km bekötő vezetéket létesí­
tettek. 12,33 km a távvezeték hossza, 

23 db. hálózati átemelőt építettek ki. 

Az elvezetett szennyvizet a bajai te­
lephelyen tisztítják, ennek napi be­

fogadó képessége 18 500 köbméter. 

A beszámolók után Készéi Zoltán a munkála­

tokra emlékezető ajándékot adott át a projekt 

résztvevőinek és kivitelezőinek.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Zsigó Róbert államtitkár még 
Baja polgármestereként és 
a társulás elnökeként vett részt 
a projekt indításábanSÍÉ

■■

fercsák Róbert, Zsigó Róbert, 
öld Lászlóné és Vedelek Norbert
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Munkatársakat díjaztak

la református lelkipásztor

CÉDRUS A Krisztusba vetett re­

ménység, valamint a feltétel nél­
küli elfogadás fontosságára hívta 
fel a figyelmet Bán Béla reformá­

tus lelkipásztor a Cédrus Refor­

mátus Egyesített Szociális 
Intézmény által szervezett Szoci­

ális Munka Napja alkalmából tar­
tott összejövetelen október 30-án 

a Bácskai Kultúrpalotában.
Bánné Kiss Erzsébet intézmény- 

vezető elmondta: 2008-ban 
kezdte meg működését az intéz­

mény. Hagyományosan megtart­

ják a Szociális Munka Napját, 

hiszen ez a szolgálat nem rejte­
getni való. Ugyanakkor minden 

évben elismerésben részesítik 

azokat a munkatársakat, akik pél­
daként szolgálhatnak mindenki

számára. Idén Miskeiné Szűcs 

Zsuzsanna, a Pszichiátriai Otthon 
mentálhigiénés munkatársa, Fá­
bián. Zsoltné, az Idősek Otthona 

gondozója és Szabó Tamás gép­

kocsivezető kapott elismerést.

Dr. Zöld Lászlóné tanácsnok hangsú­

lyozta: a Cédrus dolgozói elhivatot­
tak az idős, magányos emberek 
problémáinak megoldása iránt. - 
Évek óta figyelemmel követem a 

munkájukat. Látom, mennyi szere­
tettel és kedvességgel fordulnak az 

elesettek felé. Nagyra értékelem el­

hivatottságukat. Remélem hamaro­

san kormányintézkedések születnek 

annak érdekében, hogy a szociális 

szférában dolgozók megbecsülése 

anyagiakban is megvalósuljon.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Megvédik a földikutyákat

F eSf

Egyfajta rezervátum kialakításával szeretnék megvalósítani a Baja von­
záskörzetében élő földikutya populáció biztonságát. Erről Fercsák Ró­
bert polgármester és Csubákné Besesek Andrea alpolgármester 
számolt be az október 29-i testületi ülésen. A dusnoki származású dr. 
Szabó Marcel ombudsmannal (a jövő nemzedékek biztosa), valamint a 

Baja Vagyon Zrt. és a Kunsági Nemzeti Park képviselőivel is tárgyaltak 

ez ügyben. Az ombudsman támogatását ígérte. S. B.

T öbb kitüntetést adományoznak
Több kitüntetést adományozhatnak a képviselők. A testület legutóbbi ülé­

sén határoztak így. Amint Fercsák Róbert polgármester ismertette: dísz­
polgári címet ketten, míg Baja városáért díjat hárman kaphatnak. Baja 

város közszolgálatáért, oktatásáért, kultúrájáért, egészségügyéért, sport­
jáért, fejlesztéséért és a szociális ellátás fejlesztéséért két személyt díjaz­

hatnak. Marad az egy díjazott Pro Caritate, a Baja város közbiztonságáért 

és a kisebbségekért kategóriában, valamint ’56-os emlékdíjra jogosulva. 
A polgármester két személynek adományozhat kitüntető címet, míg a 

Baja város mestere címet továbbra is egy személy kaphatja meg. S. B.

Dr. Tóth Gábor főigazgató

Megújul a sürgősségi osztály

KÓRHÁZ Újabb jelentős beruházás zárul hamarosan a Bajai Szent Rókus 

Kórházban. Sikeres pályázat révén egy hónapja folyik a sürgősségi be­
tegellátó osztály átépítése. Az aktuális helyzetről dr. Tóth Gábor fő­

igazgató november 2-án adott tájékoztatást.
- Az SBO teljesen átalakul annak ellenére, hogy vannak olyan tényezők (pl. 

négyzetméter, strangok elhelyezkedése), amelyeken nem tudunk változ­

tatni. A súlypont a Pokorny utca felőli rész lesz. Ide kerülnek a trauma am­
bulanciák és a sürgősségi betegellátó vizsgáló helyiségei. A másik oldalon, 

amely összeköttetést biztosít a belgyógyászati pavilonnal, helyezkednek el 
a szociális helyiségek, a gipszelő és olyan további egészségügyi helyiségek, 
amelyek a sürgősségi ellátás működéséhez szükségesek. A triázs pultnál in­

formációs táblát helyezünk ki, amely pontosan meghatározza, hogy a kü­

lönböző súlyosságú panaszokkal érkező betegeket mennyi időn belül kell 
ellátni - ismertette a főigazgató. Hozzátette: lehetőség nyílik műszerek és 

bútorzat beszerzésére, valamint az informatikai hálózat frissítésére. A mun­

kálatok előre láthatóan december 20-ig tartanak.
Dr. Hajdú Gergely, a Bajai Szent Rókus Kórház projektmenedzsere elmondta: a pá­
lyázat nem igényel önerőt. Összköltsége mintegy 1,3 milliárd forint. Orvosi gép­

műszerekre nettó 671 millió, a munkálatok kivitelezésére pedig 150 millió forint jut 

Az átmeneti időszakban, azaz kb. egy hónapja a régi 2-es belgyógyászat épüle­
tében folyik a sürgősségi betegellátás, tájékoztatott dr. Fenyő József osztály- 

vezető főorvos. - A betegek eleinte nehezebben találtak oda, de megfelelő 
útjelző táblákat helyeztünk ki a kórház egész területén. Egyetlen nehézség for­

dulhat elő: a betegek szállítása a röntgen diagnosztikára, tehát mellkasrönt­

genre, hasi ultrahangra vagy CT-vizsgálatokra eljutni. De komoly segítséget 

kaptunk az igazgatás részéről, saját betegszállítókkal rendelkezünk. A kritikus 

állapotú betegek transzportja sem egyszerű, de minden nehézséget legyőz­

tünk - mondta a főorvos, aki az új műszerekről is beszélt.

- Nagyon jó EKG-készülékeket kapunk, és új monitoraink is lesznek. Ko­

rábban mindössze két súlyos beteget tudtunk egy időben monitorizálni, 
ez most hatra növekszik. A belgyógyászati vizsgáló-sokktalanítóban is 

lesznek új monitorok. Egy új vizsgálati helyiséget is létesítünk, így három 

ilyen lesz. Elkülöníthetjük a fertőző betegeket a már gyógyulófélben lé­
vőktől, és megoldódik a detoxikálás is. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Széljegyzet
A könnyűlovasság, értsd ez alatt a 
rozét és néhány könnyebb fehéret, 
már a spájzban van. Kínálják és kós­
tolják. A nehéztüzérség zöme is be- 
csorgott a pincékbe, illetve az ott 
várakozó míves hordókba, ugyanak­
kor néhány válogatott, kék mellé- 
nyes deli huszár lapzártakor a tőkék 
csúcsán élvezte az őszi napsütést.
A nagy testű cabernet még érik egy 
kicsit, a friss rozék, habzóborok 
pedig már javában fogynak. Szüret 
után vagyunk, meg egy kicsit még 
szüret előtt. Van már harsány mulat­
ság, újbor, libasült. És van a köd, mely 
leple alatt távozását fontolgatja az 
öregedő esztendő, s mely mögött to­
pogva várja jelenését az újév. Szent 
András havát írjuk. CÉCZY ZSOLT

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 

36.000 példányban Baja, Sükösd, 
Érsekcsanád, Bátmonostor 

és Nagybaracska 
valamennyi háztartásában.

Lapszerkesztő: 
Géczy Zsolt 

Munkatárs: Sándor Boglárka 
Tördelő: Kelemen Áron 

Felelős kiadó: Baja Marketing Kft. 
A szerkesztőség postacíme: 

6500 Baja, Szentháromság tér 11. 
Telefon: +36-20/369-14-10 

E-mail: bacskainaplo@ 
bajamarketingkft.hu 

Internet: www.baja.hu 
Hirdetésfelvétel: +36-20/398-53-80 

Nyomdai munkálatok: 
Lapcom Lapkiadó Zrt. 

6729 Szeged, Szabadkai út 20. 
Felelős vezető: Szabó Ferenc

ISSN 0201-114X 
A következő számunk 

2015. november 19-én jelenik meg, 
lapzárta november 16-án.

mti)

FONTOS A MEGFELELŐ ELLÁTÁS
GYERMEKOSZTÁLY A Bajai Szent Rókus Kórház gyer­

mekosztálya évente több mint 2000 fekvőbeteg gyer­

meket lát el. Az ellátási terület jelentős, a bácskai térség 
mellett gyakran érkeznek betegek Kalocsa környékéről 

is. Az osztály az új központi tömb ötödik emeletén van. 

Rajzok díszítik a falakat, nemrég pedig korszerű ágyakkal 

gazdagodott az osztály. A kellemes környezetben em­

patikus orvosok és gondos ápolószemélyzet tesz meg 
mindent a betegek mielőbbi felépüléséért. Dr. Károly Éva 

osztályvezető főorvos nyilatkozott lapunknak.

- Az osztály úgynevezett „nagy gyerek” oldalán cserél­
hettük le ágyainkat a mai kor követelményeinek megfe- 

lelőekre, melyeket a székesfehérvári bútorgyár készített. 
Ezek részben gördülő, részben fix bútorzatok. Az ágyakat 
úgy választottuk ki, hogy illeszkedjen a már meglévő be­

rendezésekhez, harmonizáljanak a falak sárga pasztell 
színével. Nagyon fontos, hogy betegeink barátságos kör­

nyezetben gyógyulhassanak. Szobáink apartman rend­
szerűek, a kicsik többségét a szülőkkel együtt tudjuk 
elhelyezni. Valamennyi szobához tartozik vizesblokk. A 
21. század követelményeinek megfelelő, esztétikus kör­

nyezetben tudjuk kezelni a gyermekeket.
- Nagyon fontos, hogy megfelelő ellátást tudjunk bizto­
sítani mindenki számára. így például a súlyos betegeket 

elküldjük gyermek intenzív osztályra. De a megfelelő el­
látáshoz tartozik a kulturált, „gyermekbarát” környezet 

is. Ennek biztosításában segítenek a most kapott szép bú­
torok is - mondta az osztályvezető főorvos. RAB RITA

ARANY RÓZSA-DÍJ BAJÁNAK
VIRÁGOS A Magyar Turizmus Zrt. által szervezett nagy­

szabású hazai megmérettetés, a Virágos Magyarorszá­

gért környezetszépítő verseny keretében 209 
települést zsűriztek idén nyáron a kertészeti és turiszti­

kai szakemberek. Az idei év díjait október 21-én, a Pesti 

Vigadóban osztották ki. A Virágos Magyarországért 

Szervező Bizottságának legmagasabb díját, az Arany 
Rózsa-díjat idén Százhalombatta, Vonyarcvashegy, Ka­

posvár, Visonta, Baja, Nagylók és Hajdúnánás kapta.

A Virágos Magyarországért versenyt 1994-ben hirdették 
meg először. Az első évben 69 település jelentkezett, 
azóta igazi mozgalommá vált. A környezetvédelemmel 
és a fenntarthatósággal összefüggő törekvéseivel össz­

hangban a Virágos Magyarországért mozgalom is támo­
gatja Al Gore korábbi amerikai alelnök világméretű 
klímavédelmi kampányát, melyhez Áder János köztársa­

sági elnök és Magyarország elsőként csatlakozott. Mint 
ismeretes, az Élő bolygónk elnevezésű kezdeményezés a
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Baja virágzik

klímaváltozást okozó környezetszennyezés ellen lép fel 

a decemberi párizsi klímacsúcsot megelőzően.

A magyar verseny kapcsolódik az Európai Virágos Vá­
rosok és Falvak Versenyéhez is.

A HALAK MÁR A SÚGÓBAN VANNAK
HALTELEPÍTÉS Pontyokat engedtek a Súgóba október 

22-én a Bajai Sporthorgász Egyesület tagjai. Az utolsó őszi 
telepítésen, a halászparton és a telephelynél 5-5 mázsa 

halat tettek a vízbe. A részben pikkelyes, részben tükör­

pontyok 1,30-3,5 kiló között vannak.
A horgászok télen is szívesen töltik az idejüket a vízpar­

ton, amíg nem fedi jég a felszínt. Az alacsony vízszint 

miatt viszont attól tartanak, hogy a keszeg, a ponty és a 
rablóhal nem marad bent a Sugovicában. Petrity György, 
az egyesület elnöke is úgy véli: az extrém alacsony vízál­
lás nem tesz jót a halaknak. „A szokásos vízmélység tö­
redéke van, a pikkelyesek is érzik, hogy sokkal jobb lenne 
lényegesen mélyebb vízben telelni. Reméljük, nem úsz­
nak ki a Dunára a potykák, inkább kerüljön a zömük a

sporttársak szákjába.” A horgászegyesület legközelebb 
március közepén enged halat a bajai vizekbe. BAJAI TV
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Buzgó kiáltás a szabadságért
Déri-kerti műsor

MEGEMLÉKEZÉS Az 1956-os forra­

dalom és szabadságharc 59. évfor­
dulójának bajai megemlékezés 
sorozata október 23-án, délelőtt a 

Gyöngyösi Balázs plébános által be­
mutatott ünnepi szentmisével kez­

dődött a Szent István templomban. 
Ezután a szentistváni hősök emlék­

művénél a városrészi iskola diákjai vil­

lantották fel az 1956-os 

eseményeket. Szabó Hajnalka ön- 

kormányzati képviselő beszédében 

elmondta: minden ember életében 

fontosak az ünnepek, mert ilyenkor 

átéli az összetartozás örömét. Min­

den népnek szüksége van arra, hogy 

megismerje történelmét, mert a rég­
múlt eseményei hozzák létre azt a 
történelmi hagyományt, amiből a 

nemzettudat táplálkozik. Fontos, 

hogy történelmünk fordulópontjai­
ról emlékezzünk, így lehet 1956. ok­

tóber 23. a 20. századi magyar 
történelem egyik legmeghatáro­

zóbb eseménysorozata. Felidézte

1956. október 23. bajai eseményeit is. 
„Tisztelettel emlékezzünk a bajai ál­

dozatokra. Becsüljük meg azokat, 
akik átélték ’56. borzalmait, és még 

köztünk vannak, így hitelesen tudják 
elmondani a történteket”, zárta be­

szédét a képviselő.

A bajaszentistváni templom előtti 
emlékműnél az önkormányzat, a 

szentistváni egyházközség és az ’56-

os szervezetek koszorúztak. 

Délután a városháza aulájában ko­

szorút helyeztek el dr. Vágvölgyi Fe­

renc, Kulisics Ferenc és dr. Antóni 

János emléktáblájánál.

A Déri-kertben tartott városi meg­
emlékezésen a Jelky iskola tanulói 
adtak műsort (felkészítő tanár Faludi 
Mária és Banász Katalin). Az ünnep­

ség szónoka Dancsa Bálint tanács­

nok volt. „Október 23-at évről évre 

megünnepeljük, de a forradalom 

eseményei nem váltak úgy nemzeti 
öntudatunk részévé, mint az állam- 

alapítás, vagy éppen a másik forra­

dalom ünnepe. Pedig kevés olyan 

eseménye van a 20. századi törté­
nelmünknek, amelyre fenntartások 

nélkül büszkék lehetnénk. 1956-ban 
olyasmi sikerült, ami abban az évszá­

zadban talán soha: a Rákosi-rend- 

szer, a sztálini politika és a 
szovjetfüggés elleni küzdelem egy­

ségbe formálta a nemzetet. Szá­

momra ez a nemzeti ünnep buzgó 

kiáltás az életért, esetleg egy köny- 
nyes imádság nemzetünkért, mely­

nek sírját oly sokszor ásták, de amely 
minden évszázadban egyszer beleki­

áltott a világba: Elég volt!” A képvi­

selő felidézte a kommunista 
diktatúra rémtetteit, mint a forrada­

lom kiváltó okait. Ezek után röviden 
kitért az október 23-i fővárosi ese­

ményekre. Végezetül elmondta: „A 
történészek igyekeznek helyretenni 

az eseményeket. A szemtanúk, a po­

litikusok, az irodalmárok levonták a 

tanulságokat. Mindenki elismeréssel 

csodálja, hogy a nagy világhatalom 
ideológiájával és hatalmával szem­

ben egy kis nép fellázadt. Követke­

zett néhány hasonlóan csodás, 
reményekkel teli nap, majd jött a ki­

józanító megaláztatás, a rettenetes 
megtorlás. Emlékezzünk főhajtással 

a mártírok emléke előtt, mert 59 éve 

nagy, dicsőséges, szabad és boldog 

volt a magyar.”
Az ünnepség végén az önkormány­

zat, a rendőrkapitányság, az ’56-os 

szervezetek, a tankerület, a pártok, 
civil szervezetek és a cserkészek he­

lyezték el koszorúikat az emlékmű 
talapzatánál. ZALAVÁRI LÁSZLÓ

Msjgsr

nalka és Fercsák Róbert 
revében

Csubákné Besesek Andrea 
koszorúzój

■
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Dancsa Bálin volt a városi ünnepség szónoka
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RITMUSA
. ÉS A SUNDANCE TSE SZERVEZÉSÉBEN

SHOW Új, nagyszabású, értékmegőrző programmal rukkol elő a Baja Mar­

keting Kft. és a Sundance TSE. A Baja Ritmusa elnevezésű táncverseny né­

mileg a népszerű televíziós show műsorok mintájára készült, de igazi bajai 
jellegzetességekkel kívánja felhívni a figyelmet a tánc értékeire, fontossá­

gára. - A mozgás az ember alapvető igénye és szükséglete. Ellensúlyoz­

hatjuk vele a napi egyoldalú testi-szellemi terhelést, felfrissülhetünk, új 

energiákat nyerhetünk. Ezen tudnivalók birtokában sem jellemző sajnos, 

hogy eleget és rendszeresen mozognánk. Ezért született az ötlet, hogy fel­

keltsük az érdeklődést a mozgás és azon belül is az értéket és hagyományt 
közvetítő táncok iránt. Világszinten több táncos show műsort láthatott már 

a közönség, mi most megalkottuk a magunkét, az igazi bajait! - tájékozta­
tott B. Szabó Orsolya, a Baja Marketing Kft. rendezvényszervezője. A Baja 

Ritmusa című műsorban ismert helyi személyiségek ropják verseny- és nép­
táncosokkal.

- Igyekeztünk úgy válogatni a párokat, hogy minden korosztály képvisel­

tethesse magát, és a kiválasztottak példaértékű jelenséget képviseljenek. 
Vannak köztük sportolók, fiatal vállalkozók, az egészséges életmód és a 

helyi kultúra képviselői is. A verseny nem kieséses alapon zajlik. A párok

tói Yr

m

nyolc alkalommal mérettetnek meg, és a zsűri pontozása, valamint a nézők 

szavazata alapján kerülnek ki a győztesek - ismertette a szervező.

A forgatások nyolc alkalommal, kéthetente zajlanak különböző helyszíne­

ken. Kisebb létszámú közönség jelenlétében rögzíti a műsort a Bajai Tele­
vízió. Minden alkalommal lesznek sztárvendégek, akik helyi sport vagy 

művészeti egyesületek képviselői, illetve Bajáról származó, országosan is­
mertté vált személyiségek. Néhány név a szereplők közük: Molnár And­
rea versenytáncos, a Szombat Esti Láz sztárja, Batánovics Lili, az X 
Faktorból ismert bajai énekes, aki a műsor főcímzenéjét is énekli.

- Tudomásunk szerint Magyarországon eddig egyetlen vidéki települé­
sen sem szerveztek hasonló műsor sorozatot, így egyedülálló esemény­
nek ígérkezik - hívta fel a figyelmet a szervező. A verseny első fordulója 

november 6-án, a döntő pedig 2016. február 19-én lesz. S. B.
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Újévi operettgála

2016. január 9-én a színházteremben
Sztárfellépők: Janza Kata és Kiss B. Attila
Jegyek november 10-től kaphatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodáján 

és rendelhetők a 79/321-341 telefonszámon.

Jegyárak: 4.800 Ft és 4.300 Ft.
Szeretettel várjuk a zenebarátokat!

www.baja.hu

SZEKSZÁRDI
IZRAELITA

HITKÖZSÉG
bqjQtanrm BajaMarl<etinghaló

Ajjendézvény támogatói:

Információ:

wvwv.budapestklezmerband.hu

A StabilFrazírt is támogatják
ZENE Harminc pályakezdő zenekar, 
közte a bajai a StabilFrazír és 34 vi­
déki klub kapott támogatást a Cseh 
Tamás Program idei első két alprog- 
ramja keretében. A nyertes előadók 
hang- és képfelvétel készítésére ösz- 
szesen mintegy 60 millió, a klubok 
élő koncertek megszervezésére 84 
millió forintot fordíthatnak.

Nemzeti Kulturális Alap alelnöke. 
Bajnai Zsolt, az NKA Cseh Tamás 
Program Ideiglenes Kollégiumának 
vezetője kiemelte: a vidéki klubtá­
mogatási program legfőbb célja, 
hogy megérje Budapesttől távolabb 
is élő zenét játszani. 73 pályázat ér­
kezett, 34 részesült összesen 84 
millió forintos támogatásban.

„A pályázó fiatal zenekarok szak­
mai színvonala nagyon magas 
volt. 30-at támogatunk, pályá­
zónként kétmillió forinttal. Idén a 
tavalyihoz képest csaknem dupla 
összegből, 960 millió forintból 
gazdálkodhat a sikeresen mű­
ködő Cseh Tamás Program", 
mondta Doncsev András, a

A Cseh Tamás Program forrása az 
üres adathordozók után szedett 
jogdíjak 25 százaléka. A cél a 
hazai könnyűzene támogatása, új 
előadók megjelenésének elősegí­
tése, hozzájárulás a meglévő pro­
dukciók bemutatkozásához, 
nemzetközi megjelenéséhez.

MTI

rta: Lackli János

HoíizáTartoz
Vígdráma egy felvonásban

Bemulató 2015. november 1$., péntek

Bajai1 írnátok

Színháza

,19:00

A Bajai Fiatalok Színházának idei első új előadása más húrokat penget, 
mint az eddig megszokott darabok. A kortárs író, Lackfi János novel­

láiból összeállított vígdráma bábos elemekkel gazdagítva mutatja be 

egy megszületendő gyermek életét az édesapja szemével.
A HozzáTartozók című előadás révén látványos és érzelmekben gaz­

dag estékre számíthat a néző, ha ellátogat a Belvárosi Közösségi Ház 

nagytermébe.
Szereplők: Apa - Balogh Illés, Lány - Sipos Katalin, Férfi - Farády 
László. Közreműködnek: Horváth Béla (zene, árnyjáték), Göbl Gabri­
ella (árnyjáték). Rendezte: Tóth-Kiss Hajni.
Az előadás időpontjai: november 13., péntek, 19 óra, november 15., va­

sárnap, 19 óra, november 22., vasárnap, 19 óra.
Jegyek válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Baja, Szent- 

háromság tér 3., 79/321-341). Jegyár: 1300 Ft.
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Ünnepi közgyűlés kitüntetésekkel

Bács Kiskun megye ifjúságának neveléséért díj Hal Vik|orné

KECSKEMÉT Megalakulásának 

napra pontosan egy éves évfor­
dulóján tartotta ünnepi ülését a 

Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés 
október 22-én, csütörtökön a 
kecskeméti Hotel Három Gúnár­

ban. Az 1956-os forradalmi meg­
emlékezésen túl, ekkor adták át a 

megyei kitüntetéseket is. Ezek 
azoknak a személyeknek, közös­
ségeknek adományozhatok, me­

lyek kiemelkedően eredményes 

teljesítményükkel szolgálták a 

megye érdekeit és javát.
Ünnepi beszédet tartott Rideg 

László, a közgyűlés elnöke, majd a 

díjak átadása utáni állófogadáson 

Rausch Sándor alelnök pohárkö­
szöntőt mondott a megye leg­
jobbnak választott pálinkáival. (A 

Madarasi Pálinkafőzde barackpá­
linkája és a kiskőrösi Kunság-Szesz 

Zrt. Irsai Olivér szőlőpálinkája). A 
fogadáson a megye legjobb vö­

rösborával, a Frittmann Borászat 

2011-es évjáratú Merlot borával, és 

a megye legjobb fehérborával, a 

Vass Borászat 2014-es évjáratú 
Irsai Olivér fehér borával koccint­

hattak a vendégek. Az ünnepi mű­
sorban a Bajai Liszt Ferenc 
Énekkar is fellépett.

A bajai, illetve környékbeli díjazot­

tak. Bács-Kiskun megye ifjúságá­
nak neveléséért díjat kapott dr. 
Hal Viktorné bajai pedagógus. 

Több mint három évtizeden át el­
hivatott és kimagasló pedagógiai 

munkát végzett a város és vonzás- 
körzete ifjúságának nevelése, ok­

tatása terén. Nevelő-oktató 

munkáját áthatja a környezettuda­
tos magatartásra, egészséges élet­

módra nevelés. „Sok örömet szer­

zett, hogy a gyerekek szabadidős 

tevékenységét szerveztem kirán­
dulásokkal, s olyan programokkal, 

melyekből épültek. Azt vallottam, 
jó közösségben szívesebben ta­

nulnak adiákok.”

Bács-Kiskun megye művészeti 
díját érdemelte ki a Bajai Liszt Fe­
renc Énekkar. A 154 éves hagyo­

mánnyal rendelkező énekkar az 

elmúlt 22 évben fesztiválkórus, 
hangversenykórus, gálakórus mi­

nősítéseket, nemzetközi verse­

nyeken ezüst diplomát szerzett. 

Repertoárjukban a gregoriántól 

az oratóriumokon át a népdalfel­

dolgozásig sok műfaj megtalál­
ható. Tehetséges, az éneklés iránt 
elhivatott közösség, kimagasló 

művészi tevékenysége elisme­

résre méltó. Vezetője Makkai Gé- 
záné. „Közösségünknek újabb 

erőt ad a díj. Hiszen ezt a munkát 

mindenki szabad idejében végzi. 

Rendkívül sok helyen szerepe­
lünk, énekelünk, repertoárt bőví­

tünk. Ha nem lennének ilyen 
elismerések, szerintem megre­

kednénk, de ezek újabb lendüle­

tet adnak a kórus életébe." 

Bács-Kiskun megye egészség­
ügyéért díjat vett át Kovácsné dr. 
Komáromi Mónika csátaljai házi­

orvos. Belgyógyász, foglalkozás­

egészségügy és háziorvos 
szakvizsgával rendelkezik. Az 

egészségügyben végzett kiemel­
kedő tevékenysége példaértékű, 

munkáját kimagasló szakmai szín­
vonalon látja el.

Bács-Kiskun megye nemzetisége­
iért díjban részesült Csility Márk, 
a Bajai Szerb Önkormányzat el­

nökhelyettese, a Bajai Szerbek 
Vallási és Kulturális Egyesületének 
titkára. A Bajai Szerb Önkormány­

zat munkájának aktív résztvevője. 
Törekvéseivel, munkájával nagy­

ban hozzájárult a szerb nemzeti­
ségi kultúra és hagyomány 

ápolásához. Elkötelezett a helyi 

közösség kulturális értékeinek 

megőrzése és továbbadása iránt. 

Ugyanezt a díjat érdemelte ki a Ha­
jósi Német Nemzetiségi Dalkör. 
Több mint másfél évtizede alakult, 
célja a magyarországi német nép­

dalkincs megőrzése és továbba­

dása. Magas színvonalú értékőrző 

tevékenysége elismerésre méltó. 

Vezetője Schön Mária, aki a telepü­
lés sváb népdalkincsét összegyűj­

tötte, mely 2014-ben a Vadalmácska 
című kötetben jelent meg. 

Bács-Kiskun megyei közgyűlés el­
nökének elismerő oklevelét kapta 
Csernovicsné Simon Erzsébet, a 

Bajai Szent Rókus Kórház gazda­
sági igazgatója. Közreműködött a 

kórház korszerű betegellátásának 
megfelelő stratégia kidolgozásá­

ban. A Bajai Szent Rókus Kórház 
fejlesztése, gazdasági stabilitása 

érdekében hosszú időn át végzett 

kiemelkedő tevékenységet. „A 
bajai kórház a nehézségek elle­
nére nagyon jól működik. Na­

gyobb beruházás is volt, 

mégpedig a betegek legnagyobb 

megelégedésére. Azon vagyunk, 
hogy a betegek gyógyultan, elé­

gedetten és jókedvűen távozza­
nak intézményünkből."

A kitüntetettek nevében Bányai 
Gábor országgyűlési képviselő 
(Bács-Kiskun megyéért díj) kö­

szönte meg az elismerést.
A díjazottaknak Fercsák Róbert 
polgármester is gratulált. „A ki­

tüntetettek a mindennapokban is 
sokat segítenek a városnak. Úgy 

vélem, kimagasló minőségű a te­

vékenység, amit szakterületükön 
belül űznek, amiért napi szinten 
áldoznak."
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Jó évjáratra számíthatunk

V

BORÁGAZAT Mennyiségben és 

minőségben is jó évjáratú lesz az 

idei szőlőből készülő magyar bor, 

mondta Sümegi Zsombor, a 
Hegyközségek Nemzeti'Tanácsá­

nak szakmai igazgatója október 

26-án. Az előzetes becslések alap­

ján a szőlőtermelők hektáronként 

átlagosan 7,07,3 tonna terméssel 

számoltak. Most úgy tűnik, ennél 

10-15 százalékkal magasabb, 8,5 
tonna lesz. A Balaton környékén a

legjobb az átlagtermés, ami a mo­
dern és hatékony technológia al­

kalmazásának köszönhető. Ott 

hektáronként eléri a 15 tonnát.

A korai fajtáknak - mint például a 

cserszegi fűszeres - a nyári hőség 
ugyan nem tett jót, ennek ellenére 

az idei évjárat minősége jó lesz, 
mivel a cukorfokok magasak. Je­

lezte, hogy a magyar borok min­
tegy 90 százalékát belföldön 

értékesítik. Ezért olyan borokat kell

készíteni, amelyeket keres a honi 
piac. Emellett jelentős marketing 
aktivitásra van szükség, hogy minél 

többen magyar bort vegyenek.
A külföldi piacok közül Sümegi 

Zsombor kiemelte a német, a 
cseh, a szlovák, az angol és a fej­
lődő kínai piacot. Úgy véli, fontos, 

hogy a nagy nemzetközi borkiállí­

tásokon, például Düsseldorfban, 

Londonban vagy Sanghajban is le­

gyenek jelen a magyar borok. MTI

Pénzre megy
HIÁNYZÁS Jövőre sokba kerülhet, ha 

a gyerek igazolatlanul hiányzik az óvo­

dából. Az iskolásoknál már bevezették 

ezt a büntetést. A kimutatások szerint 

2013 óta 40 százalékkal mérséklődött 

az igazolatlan hiányzások száma.

Az óvodakötelezettség szeptember­
től változott. Már három éves kortól 

kell oviba hordani a kicsiket. Kovácsné 
Szabó Edit, a Bajai Óvodaigazgatóság 

III. sz. tagóvodája vezetője: „Mentes­
séget kaphatnak azok a gyermekek, 
akik adott év augusztus 31-ig szület­

tek. Szüleiknek felmentési kérelmet 
kell írni a jegyzőhöz. Ehhez a védőnő­
nek és az óvodavezetőnek nyilatkozni 
kell, támogatja-e a mentességet.”
A tervek szerint januártól, ha az iga­

zolatlan mulasztások az adott tan­

évben elérik a 20 napot, az 
óvodások szülei sem kaphatnak csa­

ládi pótlékot. A kicsiknek naponta 4 
órát kell óvodában tölteni. BAJAITV

Az egész városban dolgoznak

T './mit,

ÚTJAVÍTÁS Napsütéses őszben újulnak meg a bajai utak. Fercsák Róbert polgár- 

mester október 27-én, kedden elmondta: a héten, kihasználva az őszi szünetet, a 
Gyakorló Iskola mellett is javában dolgoznak a munkások. - Kedvező az időjárás, 

amíg lehet, dolgozunk a közterületeken. Itt nagyon rossz állapotban volt az út, s 
most, hogy tanítási szünet van, nincs jelentős forgalom. Egyébként a város teljes 
területén zajlanak útfelújítási munkálatok, hiszen óriási az elmaradás, a rendelke­
zésre álló pénznél sokkal nagyobb összeget is elkölthetnénk erre a célra.
Perlaky Ferenc városüzemeltetési irodavezető ismertette az eljárást - A sérült ré­
szeket, flekkeket kivágják, majd jöhet az újraaszfaltozás. így lényegesen olcsóbb, 

mint az úgynevezett telibe aszfaltozás. Dolgozunk, amíg az időjárás engedi.
A közelmúltban két lakótelepi útszakasz is elkészült, továbbá parkolót 
alakítottak ki a Petőfi-szigeti teniszpálya mellett. GÉCZYZSOLT

Jó borok pinceáron
KECSKEMÉT/BAJA A Hajós-Bajai 

Borvidék elnöke, Koch Csaba bor­
szaküzletet nyitott Kecskeméten.
Koch Csaba, aki a villányi borvidéken 

is pincészettel rendelkezik, a meg­
nyitón hangsúlyozta: a szaküzletben 

a termelők csak pinceáron forgal­

mazhatják boraikat, amelyekhez így 
mintegy 30 százalékkal olcsóbban juthatnak hozzá a vásárlók. Elmondta, 
hogy a megye termelőinek borai mellett az ország más borrégióinak a leg­

jobb termékeit is árusítják majd az üzletben. De csak akkor, ha a tulajdonos 

elfogadja, hogy pinceáron, a kereskedőket kihagyva értékesítik termékét. 

A borász a közvetlen értékesítésben komoly lehetőséget lát, korábban Sze­

geden is nyitott borszaküzletet.
Koch Csaba borotai pincészete 2014-ben elnyerte az Év Pincészete elismerést. 

A borotai központtal működő, a Hajós-Bajai Borvidéken 110 hektáron, a Villányi 
Borvidék egyik kiváló termőhelyén, a diósviszlói Imre-völgyben 10 hektáron ter­

melő borászat kínálatában a könnyű fehérborok és a testes vörösborok mellett 
késői szüretelésű szőlőből készült bor, valamint jégbor is megtalálható. A pin­
cészet termelésének 90 százalékát a hazai piacokon értékesíti.

A mintegy 70 főt foglalkoztató vállalkozásnak 2013-ban 356 millió forint volt az 
értékesítés nettó árbevétele, amit 2014-ben 424 millió forintra tudott növelni. Az 

üzemi tevékenységének eredményét ugyanebben az időszakban 35 millió fo­

rintról 104 millió forintra növelte a Koch-Vin Kft. MTI
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Támogatják a tanulást

BURSA HUNGARICA November 9-ig pályázhatnak ösztöndíjra azok a közép- 
iskolások, akik a következő tanévet valamelyik felsőoktatási intézményben 

szeretnék elkezdeni. A Bursa Hungarica a szociálisan rászoruló hallgatókat 
segíti. Havasi Ádám ifjúsági és sport ügyintéző elmondta: a havi összeget az 

önkormányzat, a felsőoktatási intézmény és a megye közösen fizeti. Az A tí­

pusú pályázat azokra vonatkozik, akik már felsőoktatási intézmény hallgatói, 
elkezdték a tanulmányaikat. A B típusú pályázatra pedig a 2015/2016-os tan­
évben érettségizők jelentkezhetnek, valamint azok, akik 2016 szeptemberé­

ben kezdik a felsőoktatásban a tanulmányaikat.

A hallgatók akár havi 15 ezer forint körüli támogatást is kaphatnak. A pályáza­
tokat november 9-ig kell leadni a városházán, de előtte regisztrálni kell az elekt­

ronikus pályázatkezelési és együttműködési rendszer, vagyis az eper.hu oldalon.

TANÁCSADÓ ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.

IRODA
Ha elintézni való ügye van,

a GORDIUSZ IRODA MEGOLDJA Ön helyett!

Keresse fel a GORDIUSZ IRODÁT, ha:

- munkaügyi tanácsra van szüksége,

- megoldandó közigazgatási ügye van,

- vállalkozását pályázati forrásból szeretné fejleszteni,

- alapítványt, egyesületet szeretne létrehozni,

- nyugdíja nem éri el a 75.000 Ft/hó-t és szeretné, hogy több legyen.

GORDIUSZ IRODA Baja, Oroszlán u. 6. - a Nagypostánál 

dr. Jagicza Mónika 70/62-70-750 

www.gordiusziroda.hu
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FELHÍVÁS A Baja Marketing Kft., valamint a Bereczki Máté Élelmiszeripari 

és Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Sportiskola a korábbi évek hagyo­

mányainak megfelelően idén is elkészíti a város adventi koszorúját. A Baja 

Marketing Kft. várja azon személyek jelentkezését, akik a koszorú díszíté­
séhez szívesen ajánlanának fel ezüstfenyőt, magyalt, bukszust, mahóniát 

és ciprusféléket. Amennyiben dísznövények felajánlásával segítenék a vá­

rosi adventi koszorú elkészítését, november 6-ig jelezzék a 79/420-811-es te­
lefonszámon, vagy az iroda@bajamarkétingkft.hu címen!

Segítségüket előre is köszönjük! A szervezők

„Életünk a család" irodalmi és 
képzőművészeti pályázat is­
kolásoknak 2015

A Kereszténydemokrata Néppárt 
Bács-Kiskun Megyei Szervezete 
irodalmi és képzőművészeti pá­

lyázatot hirdet 6-14 éves korú is­
kolások számára Életünk a család 

címmel. Olyan verseket, rövid el­

beszéléseket, illetve rajzokat, 
festményeket várnak a kiírók, 

amelyek a család intézményének 
fontosságával, mindennapi élet­

ünkben betöltött szerepével fog­

lalkoznak.

A beküldött alkotásokat irodal­

márokból és képzőművészekből 
álló szakértő zsűri értékeli. A

nyertes pályázók pénz- és érté­
kes könyvjutalomban részesül­

nek, amelyeket 2015. december 
4-én vehetnek át ünnepélyes dí­
játadón Kecskeméten.

A Word DOC formátumban elké­
szített pályázatokat az alábbi 

címre kérjük elküldeni: bacskis- 
kunmegyeikdnp@gmail.hu. Pos­

tai úton az alábbi címre: 6000 
Kecskemét, Énekes utca 5.

A pályázatok címoldalán kérjük fel­

tüntetni a pályázó nevét és az ok­
tatási intézmény adatait, amelyben 

tanulmányait végzi. Egy pályázó 

maximum 3 alkotást küldhet be.
A pályázatok beküldésének határ­

ideje: 2015. november 23.
(hirdetés)

gbecsülik
iktatókat

m

ISKOLA Növekedett a tanárok bére, de csak azoknak jár több fizetés, akik 
a pedagógus előmeneteli rendszerben magasabb szintre léptek. Az elő­
meneteli rendszert 2013-ban vezették be az oktatási intézményekben. Két 
éves gyakornoki időszakból és három további fokozatból áll. A rendszer a 

tanárokat automatikusan a legalacsonyabb fokozatba helyezte. Ez a régóta 
oktatók számára is ugyanolyan bért eredményezett, mint a pályakezdők­

nek. A minősítő vizsga sikeres elvégzése után azonban többeknek lehető­
sége nyílt a feljebb lépésre, természetesen magasabb fizetésért.

A pedagógusok fizetése az életpályamodell bevezetése óta több lép­
csőben, folyamatosan emelkedik. Eddig a 2013/2017 közötti időszakra 

tervezett teljes béremelés 80 százalékát kapták meg az érintettek. Jö­
vőre és 2017-ben is folytatódik az átsorolás és a bérfejlesztés. BAJAI TV



Szavazzunk!

Dr. Munczig D«né és Kalocsa Béla

PRIMA DÍJ Ismét lehet szavazni a 

megyei Prima díjasokra. Magyar 
népművészet és közművelődés 

kategóriában dr. Munczig Dénes- 
nét, míg A magyar oktatás és köz­

nevelés kategóriában Kalocsa 

Bélát jelölték a díjra.
2005 óta a VOSZ Bács-Kiskun 

Megyei Szervezete kitünteti a 
művészet, a tudomány, az okta­

tás és a sport kimagasló képvi­
selőit. A beérkezett ajánlások 

alapján döntöttek a 10 kategória 
győzteséről, közülük kerülnek ki 

a fődíjasok. A megyében élők 
szavazással segíthetik a döntést. 

A legtöbb szavazatot elérő jelölt 
veheti át ugyanis a közönségdí­

jat a november 26-ai gálaesten. 
A Magyar népművészet és köz- 

művelődés kategóriában dr. 

Munczig Dénesnét jelölték a díjra. 

Magyar-orosz szakos általános is­
kolai tanárként kezdte pályafutá­

sát, majd közoktatási vezető és 
kulturális menedzser szakkép­

zettséget szerzett. 2010 óta a 

Bajai Polgármesteri Hivatal kultu­
rális referense. Munkája során 
konferenciák, kiállítás megnyitók, 
kulturális rendezvények, tovább­

képzések szervezésével foglalko­

zik határainkon belül és kívül.
A magyar oktatás és köznevelés 

kategóriában Kalocsa Bélát talál­

ták érdemesnek a díjra. A nem­
zetközileg elismert ornitológus 

1974 óta a Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület 
tagja, a Bács-Kiskun megyei helyi 

csoport elnöke. Nevéhez fűződik 

például a parti fecskék megóvása 
és a rétisas fészkelő helyeinek 
megmentése. Több terület vé­

detté minősítése is az ő érdeme. 

A gondjaira bízott szakkörös gyer­

mekek a természet és a tudo­

mány iránt elkötelezett 

felnőttekké válnak. Sokan közü­
lük nemzetközi sikereket elért ku­

tatók, biológusok lettek.
A vállalkozók felajánlásaiból 

származó, háromszor egymillió 

forintos Megyei Prima Díjat 

2005 óta minden évben nagy 
érdeklődés mellett adják át. 

Voksolni november 16-ig lehet a 

primadij.hu honlapon. Az újság­

ból kivágott szavazószelvénye­
ket pedig a kecskeméti 
VOSZ-irodában lehet leadni, 

vagy beküldeni postai úton.

Ady Endre VKMK
Magyar néptánc tanítás Minden hétfőn 17 órakor várják a néptánc, a 
magyar népi hagyományok iránt érdeklődőket a Sugovica Sportiskolái 
Általános Iskola aulájába táncpróbára (Baja, Szent Antal utca 60.). 

Bukovinai székely szálán varrott hímzések Az 50 éves csátaljai díszítő- 

művészeti szakkör kiállítása a Belvárosi Közösségi Házban. Megtekint­

hető november 9-ig, naponta 9-20 óráig.
Az Univerzum csodái a csillagjegyek Uhlár Mária festő kiállítása no­

vember 10-ig tekinthető meg a Bácskai Kultúrpalotában.
Állami Meghívás Szentiványi Gábor (bajai) nagykövet előadása no­

vember 6-án, 18 órakor. Az előadó ezúttal az 1947-67. közötti időszak 

politikai, diplomáciai érdekességeivel ismertet meg bennünket az ál­

lami protokoll egykori hivatalos meghívói alapján.
Tök jó vasárnap November 8-án, 16-18 órakor játszóház a Hétszínvilág Já­
tékműhellyel. Mondókák, dalok, táncok tanulása Lex Orsolyával és az Iringó 

Népdalkörrel. 18 óra: Magyar népmesék vetítése. A belépés ingyenes!

Egészséges ivóvíz
FELSŐ-BÁCSKA Lezárult a Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító program. A tér­

ségben rendelkezésre álló felszín alatti vízkészletek, valamint az ivóvíz minő­

sége a magas arzén-, ammonium-, vas- és mangántartalom miatt egyes 
esetekben nem felelt meg az uniós követelményeknek. A 25 település alkotta 
társaság (Bácsbokod, Bácsalmás, Bácsborsód, Bácsszentgyörgy, Baja, Bát- 
monostor, Csátalja, Csávoly, Dávod, Érsekcsanád, Érsekhalma, Felsőszenti- 

ván, Gara, Hajós, Hercegszántó, Katymár, Kunbaja, Madaras, Mátételke, 
Nagybaracska, Nemesnádudvar, Sükösd, Szeremle, Tataháza, Vaskút) ezért 

pályázott ivóvízminőség-javításra.
A Felső-Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás az 5,86 milliárd 

forintos beruházásra 4,895 milliárd forintos uniós támogatást nyert. A 963 
millió forint önerőt pedig a magyar állam bocsájtotta rendelkezésére. A kivi­

telezést az Aquaprofit-EuroAszfalt Konzorcium végezte.
A projekt keretében megvalósult fejlesztések 25 település mintegy 90 ezer la­

kosa számára biztosítanak tiszta, egészséges ivóvizet. Készéi Zoltán, a Felső- 
Bácskai Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás projekt koordinátora 

elmondta: 16 vízműből 14-et kellett felújítani, bővíteni, míg 4 település eseté­
ben új, zöld mezős beruházás keretében új vízmüvet létesítettek. Emellett 
hat településen új víztermelő kutakat is ástak. Fercsák Róbert polgármester 
úgy értékelte: 25 település együttes nagy projektjének megvalósítása embert 

próbáló feladatnak bizonyult, amit sikeresen oldottak meg.

Fercsák Róbert és Készéi Zoltán
/Jgl

A jövő generációjának szerveztek 
programokba Bácskai Kultúrpalotában

*•»cd Biztosítóváltás 016
cd
.0 November hónapban ne hagyja ki!

■■
N Egyénre szabott ajánlatkészítés

C0
■5 Vállalkozások és cégek részére Hottatarífálás

wá
Jt Szerződéstől a kárrendezésig teljeskőrü ingyenes ügyintézés

5 6500 Baja Gaál Péter u 9-11 / lottózóval szemben/

>a* 30/340-6550 79/321-058
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Díjazott Vándorpont

ÉPÍTÉSZET A Bács-Kiskun Megyei Épí­

tész Kamara által meghirdetett Év 

Háza 2015-ben Bács-Kiskun megyében 
című pályázat három díjazott pályamű 

között a bajai kerékpáros pihenőházat, 

a Gemenc Vándorpontot is díjazták. 
Bálint Imre, a Budapesti Építész Ka­

mara elnöke, a bíráló bizottság elnöke 

szerint nagy szükség van egy ilyen pá­
lyázatra, mert az építész szakmának, 
a környezet építésének, formálásá­

nak a társadalmasítását jelenti.

A bizottság értékelése: az „átlénye­
gült” új ház építészete nem hagy kí­

vánnivalót, korszerű felfogás, jól 

működő tércsoportok, barátságos 

építési anyagok, üvegfalak, nagyvo­

nalúság, de a kerékpározás, evezés 

ideiglenes jellege, verejtékszaga 
talán mégis hiányzik. Az építész tel­
jesítményt jó látni, reméljük, sokan 
fogják, feltétlenül díjazandó.

A terveket a Gemenc Zrt. megbí­

zásából Fábik Zoltán építészmér­
nök, vezető tervező és az általa 

vezetett tervezői team (Lepsényi 
Ákos és Várhelyi Gergely építész, 

valamint a kiviteli terveket készítő 
társtervezői csapat) készítette.

A díj átadásánál jelen volt a Mi­

niszterelnökségtől Dauner Már­
ton főosztályvezető, míg a díjakat 
Borbély Lajos, a BKKM-i Építész- 

kamara elnöke adta át. G.ZS.

Mise két nyelven
sérete) a fél 9-es misén vettek 

részt, melyet közösen, két nyel­

ven tartott Schindler Mátyás és 

Franz Klappencker. Utána elláto­

gattak Csávolyra. Onnan indult a 
két város közötti kapcsolat a ’8o- 

as évek végén, a községből évti­

zedekkel ezelőtt kitelepített 

svábok kezdeményezésére.
ZALAVÁRI LÁSZLÓ

BAJA/WAIBLINGEN A testvérvá­

rosi találkozó tagjai számára októ­
ber 25-én, fél 11-kor tartották az 

ünnepi, német nyelvű szentmisét 
a Belvárosi templomban. Ám a vá­

rosvezetők (Fercsák Róbert pol­

gármester, Csubákné Besesek 

Andrea alpolgármester, dr. Zöld 
Lászlóné tanácsnok, illetve And­
reas Hesky főpolgármester és ki-

XIV. IDILL JAZZ & BLUES NAPOK
BAJA 2015. NOVEMBER 13. 
DUNA WELLNESS HOTEL

www.idllljazz.hu

Z.

(C

2015. NOVEMBER 13. FENTEK

18:00 HOT CLUB OF HUNGARY - (HUN)
- manouche swing -

Flór Noémi (bőgő)
Flór Gábor (gitár, szájharmonika)
Gáspár Pál (gitár, bendzsó, ének)
Kovacsevics Gábor (dob, kahon, ukulele, washboard)

20:00 CHARLIE JAZZ - (HUN)
- jazz, blues, pop -

Horváth Charlie (ének)
László Attila (gitár)
Lattmann Béla (basszusgitár)
Csiszár Péter (szaxofon)
Halász János (zongora)
Póta András (dob)

22:00 THE SOUL FEATURING NNEKA EKWUEME - (ITA)
- jazz, soul, funky -

AIneka Ekwueme (ének)
Pietro Taucher (hammond orgona)
Carmine Bloisi (dob)

,r@
K

’’H

www.idilljazz.hu
A belépés DÍJTALAN!

A műsorváltozás Jogát fönntartjuk Minden jog fenntartva!

"éutfl* ■ golfom Q,„6
borbistro.

—JRex

Kotrási munkálatok

fa.

KARAPANCSAI-FŐCSATORNA Je­

lentősen csökkent a vízszállítás a víz­

ügy bajai szakaszmérnöksége 
kezelésében lévő Karapancsai-főcsa- 

tomán a feliszapolódás és az elbur­
jánzott növényzet miatt az elmúlt 

években. A vízszállító képesség javí­

tása érdekében egyoldali gyökérzó- 
nás iszapoló kotrás történik a

csatorna mintegy 7 kilométeres tor­
kolati szakaszán. A beavatkozás ha­

tására a környező területek 
felesleges vizeinek levezetése haté­

konyabbá válik, így a belvízmentesí­

tés is javul. A kotrás ökológiai 

szempontból is kedvező, továbbá a 
főcsatorna vízminőségének hosszú 

távú fenntartását szolgálja.
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Testvérvárosi pihenőpad a parkban

iBIll

Fercsák Róbert és Andreas Hesky

BAJA/WAIBUNGEN A kellemes, nap­

sütéses sétaidőben szép számú ér­
deklődő, vendég és a vendégeket 

fogadó bajai jelent meg október 24-én, 
délután a Turisztikai Központ melletti 

Testvérvárosi Parkban. Az ünnepélyes 
átadás alkalmával Andreas Hesky fő­

polgármester kiemelte azt az óhaját, 

hogy a Waiblingen köveiből készült pi­
henőpad legyen újabb jelképe a két 

város közötti hagyományosan jó, test­

véri együttműködésnek.
Fercsák Róbert polgármester kö­

szönetét mondott az ajándékért. 
Hangsúlyozta: a Baja és Waiblin­

gen közötti kapcsolatot, melynek 

számos ága eddig is szép eredmé­

nyeket mutatott fel, még szoro­
sabbra fűznék. Úgy véli, a 

testvérvárosi kapcsolat egyre 

élőbbé, gyümölcsözőbbé válik. 
Imát és áldást mondtak a waiblingeni 
és a bajai egyházak lelkészei, majd a 

közönség átvonult a Turisztikai Köz­

pontba, ahol a Liszt Ferenc AMI és a 
Musikschule Unteres Remstal Zene­

iskola növendékei adtak közös 
hangversenyt. GÁL ZOLTÁN

Még sosem voltak ilyen jó helyzetben
TESTVÉRVÁROS A hagyományos testvérvárosi konferenciát tartották meg 

október 24-én a városháza dísztermében. A waiblingeni küldöttség pénteken 

érkezett Bajára. Fercsák Róbert polgármester nyitóbeszédében elmondta: a 

tanácskozás számos témát felölel. Sok közös ügy van, illetve egyes területe­
ken érdemes tapasztalatokat cserélni. „A gasztroélményekkel fűszerezett 

beszélgetések mellett fontos a hivatalos ülésezés is.”
Andreas Hesky waiblingeni főpolgármester is üdvözölte a meghívottakat. 
„Öröm, hogy ismét ebben a szép teremben tárgyalhatunk fontos témákról. 
Szóba kerülnek gazdasági, szociális és kulturális kérdések.” A főpolgármester be­

mutatta a delegáció tagjait, majd elkezdődtek az előadások.
A Baján élő németek helyzetét Manz József, a kisebbségi önkormányzat elnöke 

ismertette. Kiemelte: még sosem voltak ilyen kedvező helyzetben, mint most. 
Ám a korábbi trauma még él az emberekben, ezért a regisztrációknál sokan el­
gondolkodnak, beriják-e, hogy németek. Beszélta Magyarországi NémetekÁMK- 

járól és a helyi kisebbségi önkormányzatról is, mely jelenleg 4 fővel működik. 
Scherer Gabriella, az MNÁMK főigazgatója részletesebben mutatta be 

az intézményt. Hangsúlyozta, a bajai egyike a világon működő 143 
német iskolának. „Ezernél is több diákunk van. Óvoda, általános iskola 

és gimnázium működik, utóbbi három tagozattal: nemzetiségi, német­
magyar és szakgimnázium (turizmus terület). Az egy nyelvű német óvo­

dába 140 gyermek jár, hat csoport van. Az általános iskola 2 tannyelvű 

képzést biztosít 1-8. osztályig.” Kiemelte a német-magyar tagozatot, 
mely magyar és német érettségi bizonyítványt is ad.
Dr. Manz Adél az Eötvös József Főiskolát mutatta be. Beszélt a Szegedi úti épü­
letről, a modem Bajcsy utcai campusról és a gyakorlatorientált mérnökkép­
zésről. A nemzetiségi nyelv kapcsán csodás példaként említette az MNÁMK-t. 

„Az oktatáspolitika felelőssége, hogy a főiskolai képzés 2 nyelvű legyen.”

Balázs Judit szakmai vezető az újvárosi iskola autista tagozatáról tartott is­
mertetőt. „Ez a gyógypedagógia különleges területe. A tagozat 2011-ben in­
dult, jó az elmélet és a gyakorlat találkozása. Nyolc gyermekkel kezdtünk, 

jelenleg 22 diákunk van és 10 fős személyzetünk.” Hozzátette: speciális mód­

szerekre van szükségük, ezek egy részét alaposabban is ismertette. 
Vedelek Norbert alpolgármester a gazdasági kapcsolatokról beszélve 
hangsúlyozta: a legfrissebb hírek szerint a Magyarországon működő 

német cégek a nyereségük zömét befektetik, mert hosszú távra ter­
veznek az országban. Felsorolt bajai cégeket, melyek kötődnek Né­

metországhoz. „Bízom benne, hogy a jó kapcsolat a jövőben is 

megmarad!”, zárta beszédét a bajai alpolgármester.
Fercsák Róbert kezdeményezésére bajai kis- és középvállalatok is be­

mutatkoztak a testvérvárosi küldöttségnek a városházán. Andreas 
Hesky főpolgármester ígérte: segíti a kisebb vállalkozók nemzetközi 
piacra jutását. GÉCZY ZSOLT
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IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM
Baja, Petőfi-sziget 5.
Tel.:+36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajamarketingkft.hu
46. hét - 2015. november 9-tól november 13-ic

NORMÁL MENÜ
Szerda *

Francia
hagymaleves

Gulyásleves Vegyes gyümölcs

Bolognai spagetti Töltött zűz 
szárazbabfőzelék

Csikostokány
tésztával Szerb rizseshús Fánk gyümölcs ízzel

Sonkás karfiol 
csőben sütve

Fasírtgolyók friss 
salátával

Szezámos 
csirkecomb Karottás 

bulgur saláta

Halrudacskák 
citromos salátával

Sajtos kocka párolt 
bébi répával

Gombás rizottó 
füstölt sajt 
szórással

normál menü: 
720.-Ft

Tejfölös rakott 
káposzta 

(húsmentes)

leves nélkül: 570,- Ft

Fimonfözelék 
magvas ropogóssal

Rántott brokkoli 
hagymás rizzsel 

tartármártás

éthordódoboz: 
100,- Ft

6 PREMIUM MENU

Leves Gulyásleves

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök I Péntek
Francia

hagymaleves
Vegyes gyümölcs

Lebbencsleves

Sörben sült csülök 
steak burgonyával

Sült libacomb tört 
burgonya 

pároltkáposzta

Budapest 
sertésszelet párolt 

rozzsel

Brassói aprópecsenye 
savanyúság

Trópusi palacsinta Somlói galuska Meggyes rétes Aranygaluska Csoki-banános
pohárkrém

prémium menü: 970,- Ft leves nélkül: 820.- Ft leves és desszert nélkül: 680,- Ft

T£WÉS2£7£S£A1 JOU
mm mm wM móm
mmmm.m msm a ic m óv2

www.baja.hu

MUFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

Böngyik Dentál 
Fogtechnika-Fogászat 
Baja, Batthyány u. 11.

FOGBEPOTLAS
FOGSORJAVITAS

• /!

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875

Bajai szolgáltató 
a bajaiaké'rt

56 db J^alóg>W*clátorna 
130 dbjdigitálfs’TV^atorna 
több mint 20 digitális HpTsatorna

20/10 MB/sec internet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az AKQIP 1 év határozott Idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÁFA-t

baWÜJ"
Bajanet Kft. Baja. Alkotmány 3. 

Nyitva H-P 8-16-ig
79/420-895, 20/555-41-30 infc@bajanet.hu

Minden, ami vállalkozás

? 1L

Fercsák Róbert mondott köszöntőt

Ingyenes tanácsadást kínál helyi vállalkozások számára, a város gaz­
dasági életének fellendítésére törekszik a Súgó Vállalkozásfejlesztő 
Kft.. A cég október 29-én nyitotta meg irodáját a Szentháromság tér 6. 

szám alatt. Fercsák Róbert polgármester köszöntőjében kiemelte: mér­
földkő a város életében, olyan iroda nyílik, amely a kis- és középvállal­

kozások megerősítését, így munkahelyteremtést és a város jövőjének 
biztosítását tűzte ki célul. Partner az önkormányzat is, amely segíti a 

közvetlen kapcsolattartást, a munka összehangolását. Harmadik part­
nerként az Euro M-Érték Kft. vesz részt a projektben.
Németh Éva ügyvezető igazgató elmondta: az iroda megnyitásával két év­

tizedes álmot valósított meg. Vállalják az ügyfelek teljes körű képviseletét, 
biztosítják az ügyintézést. Szakmai tanácsokkal, jogi képviselettel és egy­

ablakos ügyintézéssel segítik az új vállalkozások létrejöttét, meghatározott 

időben ingyenes tanácsadást biztosítva. Ugyanezt teszi az Euro M-Érték 
Kft. is, melyet a megnyitón Szabó István ügyvezető képviselt.
Németh Éva hozzátette: a www.sugovallalkozasfejleszto.hu felületen 

az aktuális gazdasági kérdésekre is reagálnak. Lehetőséget biztosíta­
nak önéletrajzok feltöitésére is, összehozva a keresletet a kínálattal.

SÁNDOR BOGLÁRKA

SZENT LÁSZLÓ ÁMK A hagyományteremtés szándékával szervezett tavaly Jó 

pásztor találkozót a Szent László ÁMK. A nagy sikerre való tekintettel idén 

ismét összehívták az egyházmegye hittan órás csoportjait.
Ezúttal október 17-én zajlott a találkozó, mintegy száz diák (ebből nyolc­
van vendég), valamint az őket kísérő hittan tanárok és szülők részvé­

telével. - Az a cél, hogy a hittanos csoportok ne csak a hagyományos 

tantárgyversenyeken lehessenek együtt, hanem oldottabb formában 
is. Idén a megszentelt élet jegyében és tematikájával hirdettük meg a 
találkozót, a szerzetesi közösségekkel kapcsolatos feladatokat talál­

tunk ki. Mintegy tíz helyszínen váltották egymást a csapatok - ismer­

tette Keresztes József igazgató. Hozzátette: bár a találkozó verseny 
jellegű, díjakat nem osztanak, mivel itt a részvétel a lényeges. S. B.
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Mindcnszcntek-napi megemlékezés
: ■

Alnn, AB°RÚ
^ Za|ajnak
toAf-jQVr

EMLÉKÉRE

Hagyományos ökumenikus Min- 
denszentek-napi megemlékezést 

szervezett az önkormányzat és a 
Cserkészek az Ifjúságért Alapít­

vány. November 1-jén, vasárnap a 
város négy helyszínén gyűltek 

össze az emlékezek.
AVaskúti úti hadifogoly-tömegsír­

nál, a Kálvária temetőben lévő

nemzetközi katonai sírkertnél, a 
Rókus temetőben a hősök sírjánál 
és Mészáros Lázár kriptájánál, 

végül a Déri-kertben, az elesett 

szovjet katonák sírhelyénél he­
lyeztek el mécseseket, virágokat. 
Az ökumenikus szertartásban id. 
Bán Béla református, Gazdag Zsu­
zsanna evangélikus és Toldi Nor­

bert római katolikus lelkész vett 
részt. Elhangzott: az elhunyt ál­
dozatok apák, fiúk, férjek voltak, 
akiket szeretteik hiába vártak 

vissza. A hátramaradottak re­
ménysége pedig Krisztus feltáma­
dása. Ö legyőzte a halált, 

bizonyítva, hogy a földi élet vége 

az Istenben való új élet kezdete.

Az önkormányzat részéről Vede­
lek Norbert alpolgármester és dr. 
Zöld Lászlóné tanácsnok vett 

részt a megemlékezéseken. 

Utóbbi elmondta: nagy gonddal 

tartják rendben a hadisírokat. - 
Évközben is gondozzuk, friss vi­

rággal látjuk el a sírokat. Régi és 
szép hagyományunk ez. Köteles­

ségünk megemlékezni azokról, 

akik itt hunytak el, ebben a cser­
készek is segítségünkre vannak. 
Werner Józsefet, a Mészáros 

Lázár Cserkészcsapat parancsno­

kát több cserkész is elkísérte a 
megemlékezésre. - Fájdalommal 

emlékezünk a háborúk áldozata­

ira, akik itt nyugszanak, akiket 

hozzátartozóik már nem látogat­
hatnak meg. A hit, a hagyomány 
és a tisztelet alapján őrizzük em­

léküket. A cserkész szövetség Is­

tenhitre alapuló szervezet, 
hiszünk a szentekben. Ötvenedik 

éve tartjuk ezeket a megemléke­

zéseket - hangsúlyozta a csapat 

parancsnoka.
SÁNDOR BOGLÁRKA

^kézműves'
^BSPfapylali

mm
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Házias sütemények, otthoni ízek. 
Forró csokoládé többféle ízben.

Keresd a lila biciklit!

NAGYBARACSKA, GARA ÉS HERCEGSZÁNTÓ KÖZSÉGEK 
SZENNYVÍZCSATORNÁZÁSA ÉS SZENNYVÍZTISZTÍTÁSA

Október végén befejeződött KEOP-1.2.0/09-11-2011-0037 azonosító számú 
projekt keretében a települések belterületén kiépítésre kerültek a gravitá­
ciós szennyvízcsatorna-hálózatok és mindhárom település esetében elké­
szültek a közcsatornával elvezetett kommunális szennyvizek teljes biológiai 
tisztításának megvalósítására a saját szennyvíztisztító telepek. A beruhá­
zás teljes költsége: 3,296 milliárd Ft. A Széchenyi 2020 Környezet és Ener­
gia Operatív Program keretén belül az Európai Unió és a Magyaf Állam 
támogatásának mértéke a projekt költségének 94,90 %, azaz a támogatás 
összege: 3,128 milliárd Ft. A településeken kiépítésre került csatornaháló­
zatok mennyiségi paraméterei:

Gara Hercegszántó Nagybaracska
D 200 mm KG-PVC gerinccsatorna

I4 754fmi5

915 db 

11 263 fm 

1048 fm 

4 db

Gara-Hercegszántó-Nagybaracska Szennyvíz 
Önkormányzati Területfejlesztési Társulás 
6527 Nagybaracska, Szabadság tér 10. 
www.gara-hercegszanto-nagybaracska- 
szennyviz.hu

SZÉCHENYI

Kohéziós Alap

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

721 fm 15 690 fm

Bekötések
970 db 1017 db

Bekötővezeték hosszak

7 813 fm 9 399 fm
Nyomóvezetékek hossza

5 091 fm 3 462 fm

Közterületi átemelők
8 db 4 db
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NAPELEMES RENDSZEREK KIÉPÍTÉSE 
BAJA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEIN

(KEOP-4.10.0/N/14-2014-0158)

Baja Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be az Új 

Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program támo­

gatási rendszerébe, mely pályázat keretein beül 34.406.630 Ft 

összegű, vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A bajai Újvárosi Általános Iskola és Konyha épülete korábban je­

lentős villamos energia felhasználással üzemelt. A pályázati 

program keretében az önkormányzatnak lehetősége nyílt, hogy 

egy napelemes rendszert építsen ki a két szóban forgó épületre. 
Az iskola épületére kiépített rendszer mérete 46 kWp, várható 
éves villamos energia termelése 50.323 kWh. A konyhára pedig 

egy 8,50 kWp-es napelemes rendszer került, 8.113 kWh várható 
éves villamos energiatermeléssel.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. A pályázat 
során közreműködő szervezet a Nemzeti Fejlesztési Miniszté­

rium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért 
Felelős Helyettes Államtitkársága volt.

SZÉCHENYI

Kohéziós Alap

LAÍiYAftÜRSZÁtj
KORMÁNYA ÖLTEK 1 li ÍL S A JÖVŐBE

NAPELEMES RENDSZEREK KIÉPÍTÉSE 
BÁCSALMÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEIN

(KEOP-4.10.0/N/14-2014-0077)

Bácsalmás Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be 
az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program tá­

mogatási rendszerébe, mely pályázat keretein beül 20.496.153 

Ft összegű, vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A bácsalmási Művelődési Központ, valamint a Feldolgozó üzem épü­
lete jelentős villamos energia felhasználással üzemelt. A pályázati prog­

ram keretében az önkormányzatnak lehetősége nyílt, hogy egy-egy 

napelemes rendszert építsen ki a két szóban forgó épületre. Az Fel­
dolgozó üzem épületére kiépített rendszer mérete 10,5 kWp, várható 
éves villamos energia termelése 11.017 kWh lesz. A Művelődési Köz­

pont épületére pedig egy 19 kWp-es rendszer került, 17.646 kWh vár­
ható éves villamos energiatermeléssel.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. A pályázat 

során közreműködő szervezet a Nemzeti Fejlesztési Miniszté­

rium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért 
Felelős Helyettes Államtitkársága volt.

SZÉCHENYI

* « m m

lAUYARORSZAC
KORMÁNYA
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NAPELEMES RENDSZEREK KIÉPÍTÉSE 
MADARAS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEIN

(KEOP-4.10.0/N/14-2014-0072)

Madaras Község Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be az Új 

Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatási 

rendszerébe, mely pályázat keretein beül 26.496.153 Ft összegű, vissza 
nem térítendő támogatásban részesült.

A madaras! Idősek otthona és Iskola épülete jelentős villamos energia 
felhasználással üzemelt. A pályázati program keretében az önkor­

mányzatnak lehetősége nyílt, hogy egy-egy napelemes rendszert épít­

sen ki a két szóban forgó épületre. Az Idősek otthona épületére 
kiépített rendszer mérete 8,75 kWp, várható éves villamos energia ter­

melése 9.150 kWh. Az iskola épületére pedig egy 35 kWp-es rendszer 
került, 36.225 kWh várható éves villamos energiatermeléssel.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fej­
lesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. A pályázat során köz­

reműködő szervezet a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezeti és 

Energiahatékonysági Operatív Programokért Fele­
lős Helyettes Államtitkársága volt.

NAPELEMES RENDSZEREK KIÉPÍTÉSE 
MÉLYKÚT VÁROS ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEIN

(KEOP-4.10.0/N/14-2014-0149)

Mélykút Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be az Új 

Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatási 

rendszerébe, mely pályázat keretein beül 30.976.050 Ft összegű, vissza 
nem térítendő támogatásban részesült.

A mélykúti Polgármesteri hivatal és Sportcsarnok épülete jelentős vil­

lamos energia felhasználással üzemelt. A pályázati program kereté­
ben az önkormányzatnak lehetősége nyílt, hogy egy-egy napelemes 

rendszert építsen ki a két szóban forgó épületre. A hivatal épületére ki­

épített rendszer mérete 13,5 kWp, várható éves villamos energia ter­

melése 14.098 kWh, a Sportcsarnok épületére pedig egy 33 kWp-es 

rendszer került, 33.051 kWh várható éves villamos energiatermeléssel.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fej­
lesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. A pályázat során köz­

reműködő szervezet a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezeti és 

Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős 
Helyettes Államtitkársága volt. ______

SZÉCHENYI

Kohéziós Alap

MAGYARORSZÁG
kormánya

•^3
SZÉCHENYI

Kohéziós Alap

MAGYARORSZAG
KORMÁNYA
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Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakora Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDN P), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán:

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát 9 Sugo- 

vica iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában. 

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart 

fogadóórát 17 órától a felsővárosi iskolá­

ban, a Flórián utca 20-24. szám alatt. 

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131- 

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a felsővárosi iskolában, a 

Flórián utca 20-24. szám alatt.

Dr. Bari Bernadett (Fidesz-KDNP) ön- 

kormányzati képviselő minden hónap 

harmadik hétfőjén 17 órától tart foga­

dóórát a III. Béla Gimnáziumban, a 

Szent Imre tér 5. szám alatt.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15- 

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Jaszenovics Istvánná (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. 

keddjén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-ös számú tantermében. 

Csömör Csaba (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), a 9. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője, minden hónap 

második keddjén 17 órától tart fogadó­

órát Újvárosban, a Magyarországi Né­

metek ÁMK-jában. Telefonszám: 

20/9-325-125 (más időpontokban is). 

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a felsővárosi iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

HANGVERSENY Megkezdőd­
nek az adventi, karácsonyi hang­

versenyek a Belvárosi 
templomban. November 28-án, 

szombaton 19 órakor, a Belvárosi 
templomban a templom orgoná­

jának teljes felújítására Jótékony-

sági hangverseny advent küszö­

bén címmel Finta Gergely, a bu­
dapesti Deák téri evangélikus 

templom orgonistája és a bajai Ad 

Libitum Kórus ad hangversenyt. 
Vezényel: Pethőné Kővári And­
rea. Várják az érdeklődőket.

BBSSfe.'

TESTI ÉS LELKI EGÉSZSÉG
jprsssu, A CSALÁDBAN
2015. NOVEMBER 7.09-15 • SZENT LÁSZLÓ ÁMK (BAJA, KATONA JÓZSEF UTCA 1-3.)

Programok:
9.00 - 9.45 íegg Kovács „Koko" Gáborral
10.30-12.00 Muki, az énekes bohóc - lufihajtogatós bűvészkedés

- K. Nagy László színművész előadása 
12.00-13.00 Ebéd
13.00-13.45 Mihálovics Ferenccel „Fecsó bácsival'

Kísérő programok:
- Sipos Edit

- Sáfránné Jászberényi Márta
ékek bemutatója kóstolóve - Argyellán Melinda 

Tálpmasszázs; gyógytea. gyógykávé kóstoló tanácsadással -
Müller Józsefné, Mentor Természetgyógyász Egyesület

Az első száz résztvevő emlékérmet kap. 
Ajánlott a sportos, laza öltözék.

Mindenkit szeretettel várunk!

SZÉCHENYI

A látás hónapja Nagy volt a forgalom az optikákban októberben. A látás 
hónapja elnevezésű országos kampány során a megszokott betegszám két- 

háromszorosát vizsgálták meg a szakemberek. A Magyar Látszerész Szö­
vetség akciójának célja, hogy az éves ellenőrzéseken még időben kiszűrjék a 
betegségeket. Hazánkban minden negyedik nőnek és minden hatodik férfi­

nak enyhe látászavara van. A felmérések alapján a magyarok 20%-a látáske­

zelésre szorul, ennek ellenére csak kevesen járnak rendszeresen 
szűrővizsgálatra. Pedig szemünk teljesítőképessége az életkor előrehaladtá­

val romlik. Míg születéskor a látószerv 21 dioptriához képes alkalmazkodni, 

addig 45 évesen ez a szám már csak három.
Dr. Csupity Magdolna bajai szakorvos azt mondja, az első szűrés új­

szülött korban történik. Ha nincs probléma, akkor egy, három és hat 
éves korban javasolt az ismétlés. Később kétévente legalább el kell 

menni ellenőrzésre. Aki szemüveges, cukorbeteg vagy magas a vér­

nyomása, annak gyakrabban ajánlott a vizsgálat. BAJAI TV

PANNON
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Bajai anyakönyvi hírek
Születtek, 2015. október 15-29. között anyaköny- 

vezettek: Horváth Nikolett Szimonetta (Horváth 
Szimonetta) Madaras, Földes Hanna (Kiss Csilla) 

Jánoshalma, Hévízi Tamara (Barta Nikolett) Baja, 
Paszterkó Rajmund (Tollmeier Zsuzsanna) Baja, Ra­

dies Borostyán és Radics Afrodité (Radics Renáta) 
Rém, Vászics Misa (Ács Johanna) Baja, Rezák Péter 

Tamás (Sánta Brigitta Erika) Bácsalmás, Román Ju- 

anito (Cioanca Lucica) Gidófalva (Ghidfalau, Ro­
mánia), Mészáros Mirella Melinda (Váradi Hajnalka 

Nikolett) Baja, Pruma Fanni Alicia (Pruma Tímea) 

Felsőszentiván, Csóti Enikő (Kovács Anikó) Baja, 
Márton Félix Pellegrin (Mihálovics Julianna) Baja, 
Sztanity Zsófia (Horváth Erika) Baja, Kárpáti Aliz 
Lívia (Kárpáti Roxána) Sükösd, Volf Anna (Sírok Fa- 
time) Baja, Papp Bence (Szajkó Petra) Vaskút, Mi­
hálovics Ármin (Balázs Éva) Sükösd.

Házasságkötés 2015. október 17-én: Moldván Péter és Ku- 

rucz Kitti, Makk Zoltán és Szabó Annamária, Gligorovics 
Márkó é$ Tóth Flóra Anna, Ivanics Szilárd és Szalontai 
Ágnes, Páncsics Máté és Wolf Anita Katalin. Október 20- 

án: Oroszi Levente Sándor és Horvath Diana Laura. 
Október 24-én: Kis Balázs Péter és Tóth Edina.

Meghaltak, 2015. október 15-29. között anyaköny- 

vezettek: Kalányos Istvánné Ignácz Julianna 73 éves 

dunafalvi, Gergity Mihály Józsefné Gyurkovics Fran­
ciska Anna 92 éves bajai, Újvári István András 62 éves 

bajai, Vigi István 58 éves sükösdi, Luncz Ferenc Pál 

77 éves dávodi, Bercsényi Gyuláné Sámán Mária 81 
éves rémi, Andrási Imre 85 éves hercegszántói, Ve­

delek Józsefné Dujmov Matild 82 éves vaskúti, Hor­

váth Jánosné Kurd Jolán 75 éves bajai, Rigler Mátyás 

80 éves bajai, Fejes István 68 éves mélykúti, Sürü Ist­
ván 66 éves érsekhalmi, Bodnár László 78 éves bajai, 
Várnagy Istvánné Ignácz Teréz Ilona 73 éves bajai, 

Loósz Ignácné Glasenhard Erzsébet 90 éves bajai, 

Markos János 79 éves bajai, Kovács Istvánné Bara­
nyai Mária 74 éves sükösdi, Ferenc Andrásné Antal 

Brigitta 83 éves csátaljai, Nagy Józsefné Hilcz Mária 
63 éves nagybaracskai, Agatics József 76 éves bajai, 
Abonyi István Lászlóné Böröcz Éva Zsuzsanna 66 

éves bajai, Báder Györgyné Megó Erzsébet 86 éves 

bácsbokodi, Oszvald Ferencné Oszvald Mária 85 
éves bajai, Blázsev Marinné Józity Antónia 81 éves 
hercegszántói, Burszki István 78 éves tataházi, 

Szabó János 74 éves bajai lakos.

NYÍLT NAP A BAJAI MNÁMK-BAN 2015. NOVEMBER 14-én, 9 ÓRÁTÓL

Német-Magyar Tagozat: 6 és 4 osztályos képzés 
12. év végén a diákok egy érettségi vizsgával két érettségi bizonyítványt 
- a Német Szövetségi Köztársaság és a Magyar Köztársaság bizonyítvá­

nyát szerzik meg.

Németül tanított tárgyak: német irodalom, matematika, történe­
lem, fizika, földrajz, nemzetiségismeret.

Emelt szintű érettségi vizsga: matematikából, történelemből, 
német nyelv és irodalomból, valamint választhatóan fizikából. 
Német Nemzetiségi Tagozat

Nemzetiségi kultúra ápolása, a nemzetiségi nyelv művelése, gazdagítása. 
Német nyelvű tantárgyak: német irodalom, történelem/földrajz, 

nemzetiségismeret.

11. osztálytól emelt szintű képzés választott tantárgyakból.
Német nyelvből az érettségi vizsgával felsőfokú nyelvvizsga szerezhető.
Nyelvi előkészítő osztály

Egyedi tanterv alapján heti 20 órában intenzív német nyelvtanu­
lás (nyelvtan, nyelvhasználat, kommunikáció, tanulásmódszertan). 
Továbbhaladás az MNÁMK valamely tagozatán.

Szakgimnáziumi képzés

9. osztálytól szakmai tárgyak turisztikai szakiránnyal (szállodai-, 
marketing- és turisztikai ismeretek). Emelt óraszámú informatikai 
képzés, felkészítés ECDL vizsgára.

Ingyenes DSD II. nemzetközi felsőfokú német nyelvvizsga lehető­
ség valamennyi tagozaton!
Diákjainknak igényes iskolai környezetet és kollégiumi elhelyezést 
biztosítunk.

Várjuk érdeklődését:
Magyarországi Németek Általános

Művelődési Központja
6500 Baja, Duna. u. 33. Tel/Fax:79/520-936,
http://www.mnamk.hu/

www.baja.hu

Elfogadta a képviselő testület a Sike­

res Bajáért Egyesület által benyúj­

tott, a város zöldövezeteinek 
fejlesztésére, valamint faültetésre 

vonatkozó előterjesztést. Hajdú Mik­
lós frakcióvezető elmondta: a zöld 
befektetés hosszú távon megtérül. 

Az a törekvés, hogy a város teljes 
területére zöldterület fejlesztési 

koncepció készüljön, valamint 
folytatódjon a már meglévő felü­

letek rekonstrukciója. Szeretnék 

ugyanakkor folytatni az újszülöt­
tek után járó facsemeték ülteté­

sét - a szülők bevonásával -, és a 
városrészekben is közkerteket, 
közparkokat létesítenének a la­

kosság aktív közreműködésével. 
Fercsák Róbert néhány pontban 

módosította az előterjesztést. Ko­
vács Csaba képviselő pedig kie­

melte: a faültetés gondos 
előkészítést igényel, többek kö­

zött figyelembe kell venni a köz­

müvek elhelyezkedését. S. B.

A bajai központú BIOKOPRI Kft. 
dél-kelet magyarországi területre 

Területi Képviselő munkatársat keres.

Feladat A cég termékeinek, szolgáltatásainak ismertetése 
és értékesítése.

Munkakör betöltésének feltételei:
Legalább középfokú épületgépészeti vagy műszaki végzettség 
Jó kommunikációs képesség
Internet és Microsoft CHTice programok felhasználói szintű kezelése 
B kategóriás jogosítvány

Amit ajánlunk:
Alap és teljesítmény arányos fizetés
Gépkocsi és telefon használat
Folyamatos szakmai és értékesítési fejlődés
Előnyt jelent: Műszaki vagy kereskedelmi területen szerzett
1-2 éves tapasztalat.

A fényképes önéletrajzokat Sasi Gábor nevére, a sasig@bio- 
kopri.hu e-mail címre kérjük elküldeni.
Jelentkezési határidő: 2015. november 13.

Megújuló energia és tüzeléstechnika
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Bepillantás a tenyérnyi világba
Tóth-Kiss Hajni jegyzi rendezőként a Bajai Fiatalok Színháza idei éva­
dának első premierjét. A HozzáTartozók című vígdráma novemberben 

kerül színre, és Lackfi János prózái alapján egy nem hétköznapi apa­
lány kapcsolatot mutat be.

Az eredetileg képzőművész színházi szakember Baján még viszonylag 
ismeretlennek számít, hiszen csak rövid ideje költözött ide Pécsről. Ott 

az Escargo Hajója Színházi és Nevelési Szövetkezet művészeti vezető­

jeként, valamint díszlettervezőként és rendezőként tevékenykedett.

- Hogyan fogadtak a bajai fiatal színistúdiósok?
- A kezdés nem volt zökkenőmentes, hiszen januárban vettem át őket, év 
közben érkeztem kopogás nélkül. Nehezen birkóztak meg azzal, hogy telje­

sen más a stílusom, mint amihez szoktak. A júniusi vizsgaelőadásunkra is úgy 
készültünk, hogy nem mondtam el nekik, mit szeretnék konkrétan kikerekí­
teni a jelenetekből. Sokáig küszködtek, de a végére nagyon szépen összeállt. 

A szeretet azóta is töretlen, részemről biztosan.
- Azokkal is hasonló a helyzet, akikkel most dolgozunk a HozzáTarto- 
zókon. Nekik is meg kellett szokniuk a stílusomat, elvárásaimat. Maga 
az előadás is más, mint amit eddig megszoktak. Én inkább szöveg­

centrikus vagyok. Van egy kezdetleges szövegkönyvünk, de szeretem 
a próbák alatt közösen alakítani a dolgokat. Főleg, ha először dolgo­

zom velük. Mivel nem ismerem őket, még fontosabb, hogy a szöveg a 
saját természetükből fakadjon, egyébként nem lesz hiteles. De ők már 
tapasztaltabbak, könnyebben vették az akadályokat. Szépen haladunk.

- Hogyan jött az önálló rendezés ötlete?
- Még a nyár elején vetődött fel, volt két elképzelés. A darab velejét 

Lackfi János Tenyérnyi világ című novellája adja, amit épp akkor olvas­
tam, és azonnal megragadott. A másik ötletem egyfajta Casablanca- 
feldolgozás volt. Elkezdtem a munkát, de egy idő után azon kaptam 
magam, hogy egyre többet próbálok belevinni a Lackfi-alapokból. Úgy­

hogy váltottunk. Lackfi János is rengeteget segített: több olyan írását 

is rendelkezésünkre bocsátotta, amelyek még nem jelentek meg, de

témához illőnek gondolta. Az ő szövegeit nem túl egyszerű színházi 
előadássá formálni, tudomásom szerint nem is volt még erre példa. 

Ezért is várja nagy izgalommal a végeredményt.

- Kik a darab szereplői?
- Három főszereplőnk van: az apa (Balogh Illés), a lánya (Sipos Kata) és 

a férfi (Farády László). A történet szerint az apa végigéli a lánya életét 

az első szerelem felbukkanásáig. Minden lányos apa ismerősömtől azt 
hallom, hogy ez az első nagy törés az apa-lánya kapcsolatban, ilyenkor 

van vége a világnak (az apák számára). Az előadás fele árny- és bábjá­
ték, ebben segít nekünk Göbl Gabi és Horváth Béla, utóbbi a zenei ré­

szért is felel. Azt hiszem, jó csapat vagyunk. 10 éves kortól várjuk a 

közönséget november 13-án a premierre, majd a további előadásokra 
15-én és 22-én, este 7 órától a Közösségi Házban. SÁNDOR BOGLÁRKA

M “Iferáeionijl várva
JUBILEUMI jótékonysági gálaműsor

a BÁCSKAI KULTÚRPALOTÁBAN

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA A Bajai 

Szent Rókus Kórház Koronária Köz­

hasznú Alapítványa tisztelettel meg­
hívja Önt, családját és barátait az idei 

jubileumi XXV. Karácsonyt várva jóté­

konysági gálaműsorra december 12 
én, szombaton 17 órai kezdettel a bajai 

Bácskai Kultúrpalotába.
Az est fővédnöke: dr. Semjén Zsolt 
miniszterelnök-helyettes.
Védnökei: Zsigó Róbert államtitkár, 

Baja és térsége országgyűlési képvi­

selője, Fercsák Róbert, Baja város pol­

gármestere, dr. Tóth Gábor, a Bajai 

Szent Rókus Kórház főigazgatója. 
Karácsonyi köszöntőt mond: dr. Gál 
Zoltán, Baja város díszpolgára A jubi­
leum alkalmából neves művészek 

különleges műsora teszi emlékeze­

tessé ezt az estét.
Fellépnek a gálaműsor I. részében:
Four Fathers (eMeRTon-díjas a capella 
énekegyüttes), Szersén Gyula, Jászai 

Mari-díjas színművész, Császár Angéla, 

Kazinczy- és Jászai Mari-díjas érdemes 
művész, Szvorák Katalin, Kossuth- és

Liszt Ferenc-díjas magyar népdaléne­

kes. Kísér Bolya Mátyás kobozművész, 

Hardy-Horváth Mária magánénekes, 

Bajai Liszt Ferenc AMI Le-Flutiste Fu­
volaegyüttese Farády Katalin és Mar­
kóné Szalai Gyöngyvér vezetésével.
A gálaműsor II. részében: Malek 

Andrea Trio, Péter Barbara énekes, 
Szent László ÁM K Lukin László Ének- 

Zenei Ált. Isk. és AMI kórusa (vezé­

nyel Géczyné Pethes Eleonóra, 
zongorán kísér Pethő Attila).

Az est házigazdái: György-Horváth

Zsuzsa, az MTVA műsorvezetője és 
Menczer Tamás. Szerkesztette és 

szervezte: Menczer György.
Jegyek november 10-től válthatók a 

Bácskai Kultúrpalota Jegyirodájában 
(Baja, Szentháromság tér 3., 79/321- 

341). Jegyárak: 4.500 és 5.500 Ft.

A koncert teljes bevételét egy két­

millió forint értékű EDAN Holter 

rendszer, 48 órás EKG-t rögzítő or­
vosi műszer vásárlására fordítjuk. Kö­

szönjük, hogy jegye megvásárlásával 
Ön is támogatja célunkat!
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Az Alkotmány és az Attila utca sarkán

ajánlásokat a Happy Pet Hobbiállateledel és Felsze­
relés Szaküzletnek, a Bol-dog.hu-nak, valamint dr. 
Tálas László állatorvosnak (Bajavet), tudatta lapunk­
kal Kulimák Bianka.

• tártai*
• mUMR torta • flhqMpM tárta •

A második mopsztalálkozót október 18-án tartották 

meg Baján, a Petőfi-szigeti Turisztikai Központ park­

jában. A15 mopsz és gazdája randevújára Paksról és 
Kalocsáról is érkeztek résztvevők. Köszönik a fel-

2015. október 31.
SZENT LÁSZLÓ ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

SAJTÓMEGJELENÉS PROJEKTZÁRÁSRÓL
ÚJ PEDAGÓGIAI MÓDSZEREK ÉS SZEMLÉLET BEVEZETÉSE 
A BAJAI SZENT LÁSZLÓ ÁMK ÁLTALÁNOS ISKOLÁJÁBAN
TÁMOP 3.I.4.C-14-2015-0100 SZ. PÁLYÁZAT

Az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási rendszerében megvaló­

suló, új pedagógiai módszerek és szemlélet bevezetését segítő programokra 11 999 988 Ft összegű, 
100%-ban vissza nem térítendő európai Uniós Támogatást nyert.

A pályázatnak köszönhetően az elmúlt hat hónapban (2015. 05.12 - 2015.10.31) iskolánk 70 általános 
iskolás diákja jutott hasznos, a mindennapi tanulást segítő lehetőségekhez, egészséges életmóddal 
kapcsolatos információkhoz.
A nevelési-oktatási tevékenységek közül a természet közeli sporttábor, valamint tanórán kívüli sza­
badtéri mozgásos tevékenységek szervezésével erősíttettük a környezettudatos egészségnevelést. 
Robotika szakkörön ismerkedtek diákjaink a modern kor technológiai követelményeivel, valamint 
az elengedhetetlen idegen nyelv tanulását kiegészítették, fejlesztették nyelvi tábor keretében.
A fenti időszak egyik kiemelt területe a hátrányos helyzetű tanulók esélykülönbségének csökken­
tése, melyet tanulási motivációt serkentő mentori támogatással valósítottunk meg. 
Egészségfejlesztő-szemléletformáló iskolai programok keretében egy egészségnapot szerveztünk, 
ahol az egészségmegőrzés, higiéné, egészséges táplálkozás és a testmozgás fontosságára irányí­
tottuk a figyelmet, kóstolóval egybekötött foglalkozásokon keresztül. A test­
mozgás, fizikai aktivitás gazdagításának keretében lovaglás-oktatás 
elemeivel is megismerkedtek a részt vevő diákok.
A pedagógiai kultúra fejlesztését célzó 30 órás akkreditált tovább­
képzési programon vettek részt tanáraink, tanítóink, akik a lelki 
egészség fejlődését szolgáló, személyközpontú pedagógiai mód­
szert átadó, illetve a pedagógiai műhelymunkát segítő témákban 
gazdagították eszköztárukat.

SZÉCHÉNYI

Második mopsztalálkozó

Munkahelyek

Az önkormányzati és a civil szféra 
összefogásának jegyében kezdett 

tárgyalásokat a Grants Europe Con­
sulting Kft.-vel Vedelek Norbert. Az 

alpolgármester az október 29-i tes­
tületi ülésen arról számolt be, hogy 

vállalkozás ösztönző, munkahely te­
remtő projekt kidolgozása a cél, a 
kormány támogatásával. Olyan pak­
tumról tárgyalnak, amelyben a 
város számos cégével igyekeznek 

partnerséget kiépíteni, bevonva a 
munkaügyi központot. Az. előzetes 

tervek között szerepel egy helyi tu­
risztikai desztinációs menedzsment 

megalakítása, agrárszolgáltató köz­
pont létesítése, a helyi gazdasági 
fejlesztési rendszer kiépítése. S. B.

KÖZLEKEDÉS Érdemes téli gumira 

váltania. A szakemberek úgy látják, 

az abroncs akkor sem kopik számot­

tevően, ha egy ideig marad az enyhe 
idő. A mélyen bordázott kerekek 
főleg a 7 Celsius-fok alatti hőmérsék­

letben segíthetik a biztonságos köz­

lekedést. A téli gumi lágyabb 

szerkezetű, mint a nyári, ezért biz­

tonságosabb a tapadása. Szakem­
berek szerint a kerekek nagyobb 
bordázata abban segít, hogy a gumi 

ki tudja szorítani a vizet és a havat. 

Használható még az úgynevezett 

négy évszakos abroncs is, de ez nem 

olyan hatékony, mint a direkt a hideg 

évszakra tervezett. BAJAI TV
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Átvizsgálták a főműveket Megfelelő fővédvonalak 
VÍZÜGY Kötelező a védőművek, 

azok műtárgyai és tartozékai, vala­

mint a védekezési berendezések, 

gépek, eszközök és felszerelések 

évenkénti felülvizsgálata.

A kizárólagos állami tulajdonú fő­

csatornák és vízkormányzó, vala­
mint a vízgazdálkodási társulatoktól 

átvett csatornák és műtárgyak álla­

potát ellenőrizték október 14-16. kö­

zött. A bizottság megtekintett 

számos helyszínt a kunszentmiklósi, 
a kalocsai és a bajai szakaszmér­
nökségek területén.
Vizsgálták és értékelték többek kö­
zött a csatornák elő- és utófenék ál­

lapotát, a burkolatokat, a csatlakozó 
földmeder állapotát, az elzáró szer­
kezetek vízzáróságát, az acélszerke­
zeteknél a korrózió hatását, a mozgó

alkatrészeket, a szerelvények műkö­

dőképességét, a gerebeket, a zsilip­

mozgató berendezéseket.

A bajai szakaszmérnökség műkö­
dési területén megtekintették a Má- 

tételkei-Kígyós-csatornát Borota 

térségben, a Tehermentesítő-csa­

tornát Mélykútnál, a Kígyós-főcsa­

tornát bácsalmási, madarasi, 

katymári szelvényeiben és a Ferenc- 
tápcsatornát Nagybaracskánál.

A szemle zárásaként a bizottság ér­
tékelte a látottakat, majd intézke­
dési terv készül a halaszthatatlan 

feladatok elvégzésére.
A felülvizsgáló bizottság a szakasz- 

mérnökségek létesítményeit a bel­

vízvédekezés, valamint a 
mezőgazdasági célú vízszolgáltatás 

ellátására alkalmasnak minősítette.

SF : ~ * «

*

Szemléztek, majd értékeltek

Dunaföldvár és a déli országhatár között szemléztek

VÍZÜGY Megtartotta az árvízvédelmi fővédvonalak őszi felülvizsgála­

tát az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság bizottsága október 20-21- 
én. Mindkét napot a szakaszmérnökségek beszámolója nyitotta, 
amelyben szó esett az elmúlt évben végzett beruházási és fenntartási 

munkákról, valamint a megoldandó feladatokról.

A Dunaföldvár és a déli országhatár közötti védelmi szakaszokon meg­

tekintették az árvízvédelmi töltést és tartozékait, a gátőrtelepeket, va­

lamint a keresztező műtárgyakat. A gátőrök helyszíni jelentést adtak 
az év közben elvégzett munkákról és azok eredményeiről. A felülvizs­

gálat eredményeit összegezve a bizottság megállapította, hogy az ár- 

vízvédelmi fővédvonal védképessége megfelelő.

www.baja.hu

'Rendeld

FÉNYKÉPES 
NAPTÁR

szítsd el 
' t fotóiddal 
2016-os 

naptárad!
PONGO

FOTÓSTÚDIÓ

meg online: www.pongo.hu

Pump Károly: Baja Baja dísz­

polgára, Pump Károly Baja című 

kiadványát az idei halászléfőző 
ünnepen mutatták be. A kiváló 

halfőzős fotók mellett Fercsák 

Róbert polgármester és Szentivá- 

nyi Gábor nyugalmazott nagykö­

vet, a fesztivál ötletgazdája írása 

és Radnóti Mikós receptje is he­
lyet kapott a könyvben. Megvá­

sárolható az alábbi helyeken: Türr 

István Múzeum, Nagy István Kép­
tár, Éber-ház, Bagolyvár, Baja 

Marketing Kft., Líra könyvesbolt.
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SPORT Bravúros győzelem
KÉZILABDA

HíHíRIPMI

I ' ■ ”

ÚSZÁS Megvan Hosszú Katinka

150. világkupa-győzelme. Dohában, 

az úszók idei világkupa-sorozatának 
utolsó előtti állomásának hétfői nyi­

tónapján 200 méter gyorson 
(1:56.60 perc), majd 200 m vegyes­
ben (2:10.22 perc) nyert. Ezzel meg­

van a 150. vk-győzelme. Szerzett egy 
ezüstöt 200 méter háton (2:08.73 P) 

és egy bronzot 50 méter háton 
(28.40 mp). Utóbbiban 23 századra 

megközelítve országos csúcsát. A 

800 méteres gyorson 8:39.22 perces 
délelőtti idejével összesítésben a ha­
todik helyet érdemelte ki. MTI

> SL

mm*

LABDARÚGÁS A Bajai LSE három 

korcsoportban 12 játékost delegált a 

megyei válogatottakba. U12: Berta 
Martin, Fuják Ádám, Goretich 

Gergő, Haász Benjámin, Szabó Dó- 
minik és Szécsi Patrik. U13: Bányai 
Dániel, Varga Balázs és Varga István. 
U14: Ikladi Gábor, Jánosi Péter és 

Gyurkits Gergő. Mindhárom korcso­
port Tápiószentmártonban edzőtá­
borozik két napot. Az Ui4-es csapat 

26-án, míg a két kisebb korosztály 
október 29-én, csütörtökön utazott 
el. Az U12 és Ui3-as korosztályt Éber 

Előd edző kísérte.

ÖKÖLVÍVÁS Nagy pofonok csattan­

tak október 17-én a kiscsávolyi iskola 

sportcsarnokában. Első alkalommal 

rendezték meg a Mogyi Kupát.
A bajai egyesület már több alkalom­

mal rendezett pofon-partyt a klub ed­
zőtermében. A sikereken felbuzdulva 

ezúttal egy nagyobb csarnokba, ko­
molyabb rendezvényre hívták az 
ökölvívás kedvelőit. Az ország több 
pontjából‘érkeztek egyesületek, min­

tegy 60 öklöző lépett ringbe. A nap 
fő mérkőzésén Gálos Roland egy 

ukrán sportolót győzött le egyhangú

Megszerezte első győzelmét a baj­
nokságban az NB ll-es bajai csapat. 

A Bajai KSE az előző fordulókban is 
felvette a versenyt a riválisokkal, 

ám pontot nem szerzett. A jég 

szombaton a tavalyi bajnok Kalo­
csa otthonában tört meg.

Az előző idényben a Kalocsa ve­
retlenül lett bajnok, így a papír­

forma hazai győzelmet sejtetett. 

Ezt támasztotta alá, hogy a nyári 
felkészülési időszakban kétszer is 

találkoztak a csapatok, és mind­
kétszer a kalocsaiak nyertek. 

Ennek ellenére a bajaiak kezdték 

jobban az összecsapást, a szünet­
ben 14-13 volt az állás. A fordulást 

követően sokáig fej-fej mellett ha-

pontozással. Hosszabb kihagyást kö­

vetően visszatért a ringbe Simon 
Krisztián, aki pontozásos vereséget 

szenvedett egy fővárosi ökölvívótól. 

Gálos Tamás, a Mogyi Felsővárosi 
Ökölvívó SE vezetőedzője elége­

dett volt a rendezvénnyel. „Nagyon 

jól sikerült, ukrán és szerb verseny­
zők is megtisztelték az I. Mogyi 

Kupát. Tizenhat egyesület nevezett, 
66 versenyző jött el. ” A szervezők a 
látványos csaták mellett a kiegészítő 
programokra is odafigyeltek, a mér­

kőzések szüneteiben táncosok fö­

ladtak a csapatok, majd a hajrában 

meglépett néhány góllal a Kalo­
csa. Az utolsó percek koncentrált 

játékával azonban fordított a Baja: 
hatalmas meglepetésre 28-27-re 

megnyerte az összecsapást. „Na­
gyon várta már a csapat a győzel­
met. Keveset tudunk edzeni, nem 

érett még össze a gárda, de most 

bravúros győzelmet arattunk”, ér­
tékelt Gál Géza edző.

A Bajai KSE vasárnap ismét közel 
állt a bravúrhoz, az éllovas Pécsi 

VSE második csapata kiélezett mér­
kőzésen 26-25-re verte a bajai gár­

dát a bácsbokodi sportcsarnokban. 
Kikapott a junior együttes is.

kozták a hangulatot. A Mogyi Kupá­
val az edzők és a sportolók mellett a 

szponzorok is elégedettek voltak, így 

a jövőben is lehet számítani hasonló 
rendezvényre Baján. BAJAI TV

Vegyes évzáró
TRIATLON Lezárta idei nagy soroza­

tát Faldum Gábor. A Mogyi SE triat- 
lonozója Dél-Koreában versenyzett. 

Azt már az utolsó verseny előtt 
tudni lehetett, hogy Faldum Gábor 

Szilveszter éjszakáján elégedetten 

gondolhat vissza a 2015-ös esz­
tendő történéseire. A Mogyi SE 

sportolója gyakorlatilag biztossá 

tette olimpiai kvalifikációját, hiszen 
már most rendelkezik annyi pont­

tal, ami biztosítja a riói indulását. A 

Dél-Koreai Világkupa első felében 
az élmezőnyben volt, azonban a 
kerékpár és a futás már kevésbé si­
került, a 36. helyen ért be.

A vegyes érzelmeket eredmé­
nyező szezonzáró ellenére Bajai 
Péter vezetőedző is tökéletesre 
értékeli az idei év teljesítményét. 

Faldum Gábor számára egy kis pi­
henő után, november végén meg­
kezdődik a felkészülés. A 2016-os 

esztendőt teljes egészében az 
olimpiának rendelik alá. Vala­

mennyi verseny és edzőtábor az 
ötkarikás játékokra való felkészü­

lést szolgálja majd. BAJAI TV

KÜZDŐSPORT Az érsekcsa- 

nádi Vidákovics Patriket nyár 

végén leigazolta a keceli Bács 

Team. Hétvégén a fővárosban 

megrendezett Harcosok Klubján, 

81 kg-os súlycsoportban Sebes­

tyén Dániel ellen nyert.

Vidákovics Patrik elmondta: más 

szabályrendszerekbe is belekóstol 

a jövőben. Első állomása lehet a 
jövő heti verseny, ahol a földharc is 

engedélyezett lesz. BAJAI TV

LABDARÚGÁS A Megye I. leg­

utóbbi fordulójában: Kalocsai FC- 
Schieber Pincészet BLSE 3-3 (2-2). 

Princz 2 és Sibalin góljával alakult 

ki a végeredmény. Női Megyei I. 
osztály: Kiskunmajsai Mókusok- 
Scheiber Pincészet BLSE 3-0.

BAJAI TV

Mogyi Kupa Kiscsávolyban
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Versenyről versenyre

CSELGÁNCS Cegléden, a Junior B országos bajnokságon Szegi Ákos (60 kg) 

az 5. helyen végzett. Edző: Radios Attila. Serdülő B korosztályban Béres Vince 
(44 kg) és Kovács Dániel (63 kg) ezüstérmet szerzett. Grisnik Balázs (52 kg) 

hetedik lett. Edző: Hammer Erik.
Szerbiában a Mogyi Bajai Judo Club 3 serdülő versenyzője a 6. Beocin Kupán 
szerepelt. Andrási Márton (38 kg) aranyérmet nyert. Andrási Gellért (42 kg) 
és Piukovits Koméi (50 kg) 2. lett. Összesítésben a Baja a legeredményesebb 

külföldi és serdülő csapat kupát is elnyerte a több mint 400 főt és 50 egyesü­
letet felvonultató mezőnyben. Edző: Hammer Erik.
Október 24-én a Budapesti Regionális Bajnokságon több mint 500 judoka küz­
dött. Péter Ákos (50 kg) győzött, Laskai András (50 kg) és Bátyity Márk (42 kg) 

bronzérmes, míg Rácz Csaba (45 kg) ötödik lett. Edző: Gergity Roland. 
Hetedik helyen végzett Szigetvári Mercédesz (+78 kg) a junior világbajnok­

ságon október 26-án. 82 ország 555 versenyzőjével rendezték meg a VB-t az 
Egyesült Arab Emírségek fővárosában, Abu Dhabiban. „Nagyon szép ered­

mény, közel volt az éremszerzés lehetősége” nyilatkozta Radics Attila edző.

A Kick-Thai Boxing Team Baja
SE igazolt sportolói (26 fővel) min­
den korcsoportban képviselték 
Baját és a régiót a kick-box (Low- 
kick) országos versenyen. A klub ki­

lenc bajnoki győzelemmel,13 ezüst- 

és 2 bronzéremmel, továbbá 2 ne­

gyedik hellyel zárt az érem táblá­
zaton. Összesen 58 mérkőzést vív­

tak az egyesület sportolói, tudatta 
Mezőfi András elnök. Hozzátette: 

reméli, a bajai rendezésű, novem­

ber 28-i Fight Night III. után is is ha­

sonló sikerekről számolhat be.

Győzelem a rangadón

KOSÁRLABDA A bajnoki címvédő 

Bonyhád együttesét látta vendé­
gül a második fordulóban a Bajai 

Bácska FKE. A bonyhádiaktól nyá­

ron több kulcsjátékos távozott, 

de erős kerettel érkeztek Bajára. 

Az első negyedet tizenegy pont­
tal nyerte a Bácska. A második 

etapban átállt zónavédekezésre a 

Bonyhád, a nagy szünetben csak 
három pont volt a Baja előnye. A 

folytatásban többször is ellépett

8-10 ponttal Kajtár Zsolt együt­
tese, azonban a bonyhádiak min­
dig visszakapaszkodtak. A hajrát 

a bajaiak bírták jobban, 69-65-re 
megnyerték a rangadót.

A szakemberek szerint rendkívül kie­

gyensúlyozott a bajnokság Nyugati 
csoportja, ezért is fontos minden 

győzelem. A Bácska két mérkőzést 
követően hibátlan. A harmadik for­

dulóban a Vasas Akadémia otthoná­

ban lép pályára a gárda. BAJAI TV
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Bajnokságra. A Holland Openen 

mindig népes mezőny gyűlik össze. 
„Nagyon erős torna volt. Tíz ország 

harcosai vettek részt különböző 

kyokushin szervezetekből. Nagy 
örömömre Vincze László (felnőtt 90 
kg) harmadik lett. Szerény Csenge 

negyedik helyen végzett, ami jó 
eredmény. Heincz Zoltán és Parity- 
tya Tamás is helyt állt, hasznos ta­

pasztalatokkal gazdagodott.”

A bajaiak a rendezést is dicsérték, a 
hollandok különleges körítést adtak 
a viadalnak. Most a november 7-i 

Nyílt Bosnyák Openre készülnek.
KARATE Négy tanítványát nevezte 

shihan Kern Róbert a Nyílt Holland

KISPÁLYA Véget ért a városi szabadtéri kispályás labdarúgó bajnok­

ság. Az ünnepélyes eredményhirdetést október 19-én este tartották a 

Vasvári utcában. A dobogós csapatok képviselői és a gólkirályok vet­

ték át a serlegeket és az érmeket.

Az áprilisban indult bajnokságban nagy csatákat vívtak a csapatok a do­
bogós helyekért. Az első osztályban a várakozásoknak megfelelően a Su- 

govica-Preceptum és az R+M harcolt a bajnoki címért. Végül a Súgó 
magabiztosan, kilenc pont előnnyel zárt az élen. Ebben nagy szerepe volt 
Gyetvai Gergőnek, aki 50 találattal lett gólkirály. A félszáz találat új re­

kordnak számít az I. osztály történetében. Az alsóbb osztályokban a Mé­
rőmé Kft., a Taba-Épker, valamint a Bongó Bezdán végzett az első helyen, 

és jutott fel magasabb osztályba. Márton László főszervező elégedett a 
tapasztalatokkal, úgy véli, sikeres pontvadászatot zártak idén is.

Már zajlik a terembajnokság. Természetesen a hagyományos Szilveszter 
Kupát is megrendezik majd a Dr. Posta Sándor Sportcsarnokban. BAJAI TV
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HALÁSZLÉ Újabb sikereket könyvelhet el a bajai ak kultikus étke. Mint emlékezetes, Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési képviselője 

(aki a bajai városvezetéssel együtt kiemelkedően sokat tett az ügy érdekében minap jelentette be, hogy hungarikummá nyilvánították a bajai ha- 
lászlét.A Bajai Halászléfőző Bajnokok Klubja az Óbudai Kulturális Központ Csillaghegyi Közösségi Háza részéről kapott meghívást bajai halászlé 

főzésére és egy előadásra. „Ezen a helyszínen klubunk tavasszal már tartott egy nagy sikerű bemutatót. A bajnokokat ezúttal Péter András, Hal­
mos! Zoltán és Bajai Győző képviselte. Péter András fotókkal illusztrált előadás keretében beszélt a bajai halászléről és a fesztiválokról. Ismer­
tette klubunk eddig elért eredményeit. Halászlét három bográcsban főztek, a vendégeknek nagyon ízlett.

Versenyre hívták Siófokra a Bányai Júlia Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközép Iskolát. A téma: természetes alapanyagok használata a hagyományőr­
zés keretén belül. A 3 fős csapat: Baricsa Magdolna, Bagoczki Barbara, Villás Dóra. Velük tartott Bemáth Gitta tanár és Virág Tibor főigazgató, aki a Bajai Ha­
lászléfőző Bajnokok Klub tagja is. A bajai halászlé köré választották a bemutatásra szánt kiegészítőket, tárgyakat. így magukkal vitték a klub tulajdonát képező 

Bajai Halászlé Kódexet is. A szoros országos szintű versenyen ezüstérmet nyertek a bajaiak. „Gratulálunk a nagyszerű teljesítményhez. A versenyzők újabb 
lépést tettek a bajai halászlé hírnevének népszerűsítése jegyében, tudatta Ádám Péter, a Bajai Halászléfőző Bajnokok Klubja elnöke.

A 3 fős csapat (Baricsa Magdolna, Bagoczki Barbara, Villás Dóra) és Bernáth Gitta tanár

A Hungarikum Bizottság októberi ülé­
sén hungarikummá nyilvánította a bajai 
halászlét. A jeles alkalomból és a nagy ér­
deklődésre való tekintettel utánnyom- 
jáka Bajai Értéktár Bizottság által nyáron 

kiadott gépjánnümatricát. „Nagy ered­
ménynek tartom, hogy közös kincsünk, 
a bajai halászlé bekerült a magyarság 
csúcsteljesítményei közéi Nekünk, bajai- 
aknak a halászlé több mint étel: hagyo­
mány. Úgy gondolom, büszkén 

viselhetjük autónkon is a bográcsban ro- 
tyogó halászlé képet, bárhol is járunk a 
világban! Az, hogy hungarikum lett ez az 
étel, mindannyiunk közös sikere! Köszö­
net illet minden bajai embert!”, mondta 
el Vedelek Norbert, a Bajai Helyi Értéktár 

Bizottság elnöke. A gépjármümatrica 
terjesztése a szombati piacnapokon a 
piac mögötti parkolóban, míg hétköz­
napokon a városháza portáján történik.

Óbudán is főztek hungarikumot

Bajai Győző is főzött Óbudán egy jó halat
Jól sikerült Óbudán is a bajai halászlé, felvételünkön Péter András kí­

nálja a vendégeket az immár hungarikummá lett étekkel


